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2008. május 1-jén megrendezésre került a hagyományos soroksári majá-
lis. A rendezvényen több ezren vettek részt a lakosok, pártok, civil szerve-
zetek.

Így ünnepeltünk
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának
Képviselô-testülete

2008. június 17-én 17.00 órai kezdettel

Közmeghallgatást tart.

Helye: Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház
(1238 Bp. Grassalkovich út 122-124.)

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk !

Geiger Ferenc
polgármester 

Közmeghallgatás

Felhívjuk a tisztelt soroksári lakosság figyelmét, hogy
Soroksár Önkormányzata

elkészíti a Kerületi Településfejlesztési Koncepcióját,
melybe be szeretné építeni a lakosság javaslatait, észrevételeit is.

Ezért
2008. június 3-án 17.00 órai kezdettel

LAKOSSÁGI FÓRUM-ot tartunk
A Táncsics Mihály Mûvelôdési Házban a
(1238 Bp. Grassalkovich út 122-124.)

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

Lakossági Fórum

A növényvédelemrôl szóló 2000.
évi XXXV. törvény és a vég-
rehajtási rendeletei a földhasználót,
termelôt kötelezik a károsítók,
gyomok elleni védeke-
zésre. A hatályos módosítások
szerint a földhasználó (kerthasz-
náló/tulajdonos) köteles az adott
év június 30. napjáig az ingatlanon
a parlagfû virágbimbó kialakulását
megakadályozni, és ezt az állapo-
tot a vegetációs idôszak végéig
folyamatosan fenntartani.

Amennyiben ennek nem tesz
eleget, úgy közérdekû védekezést
kell elrendelni a körzeti földhivatal
adatszolgáltatása alapján. A
közérdekû védekezés elrendelése
mellett a költségeket meg kell

fizettetni a kötelezettel, és 20.000,-
Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjedô
növényvédelmi bírsággal kell súly-
tani. 

Figyelem! Belterületen a bírság
tételes mértéke (a fertôzött terület
alapján):

0-50 nm-ig 20.000 Ft
50-100 nm-ig 20.000–50.000 Ft
100-200 nm-ig    50.000–100.00 Ft
200 nm-1 ha-ig 100.000–750.000 Ft
1 ha felett 750.000–5.000.000 Ft

Ne feledjük!!
A június 30-i dátum a szankció-

mentes, önkéntes jogkövetés lehetô-
ségének a határnapja.

Ezt követôen a hatóság (bel-
területen az Önkormányzat jegyzô-

je, külterületen a Növény- és Talaj-
védelmi Igazgatóság) közérdekû
hatósági védekezést végeztet el. 

A hatósági védekezést elrendelô
határozatot a hatóság a helyi ön-
kormányzatnál közhírré tétel útján
hirdeti ki. A határozat elleni
fellebbezésnek a végrehajtásra
halasztó hatálya nincs.

A közérdekû védekezéssel kap-
csolatos valamennyi költséget, a
föld használójának, tulajdonosá-

nak kell megtérítenie. Amennyiben
ennek nem tesz eleget, az késedel-
mi kamattal növelve közadók mód-
ján hajtandó be.

Ne várjuk meg a hatósági
intézkedések szükségességét, a
növényvédelmi, gyommentesítési
munkákat idôben végezzük el!

Soroksár Önkormányza-
tának

jegyzôje

FELHÍVÁS
Figyelem, közeledik a parlagfû fertôzés ideje!!

Következô lapzárta:  2008. június 13.

Következô megjelenés:  2008. június 27. 
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A képviselôk, mint rendesen,
elôször a polgármesteri tájékoz-
tatót hallgatták meg, melybôl az
elmúlt idôszakban megrendezett
és a közel jövôben tervezett ren-
dezvények ismertetése után az
alábbiakat tudhatták meg: 

A Fôvárosi Vízmûvek Zrt. 2008.
május 26-án 8,00 órától 2008.
június 3-án 6,00 óráig hálózat-
tisztítási munkákat végez. A mun-
kálatok ideje alatt a magasabban
fekvô területeken víznyomás-
csökkenés és víz-zavarodás elôfor-
dulhat. Az esetleges vízzavarodás
a víz ülepítésével megszüntethetô.

A FÔKÉTÜSZ tájékoztatása
szerint Soroksáron 12850 db égés-
termék elvezetô berendezés ellen-
ôrzését és szükség szerinti tisztí-
tását végzi 1 fô kéményseprô mes-
ter és 3 fô kéményseprô szakmun-
kás. Szolgáltatásaikat elôre meg-
határozott program, másrészt
ügyfelek megrendelése alapján
végzik. 1121 lakásban nem tudták
elvégezni az éves ellenôrzést, mert
az ingatlan tulajdonosa nem tette
lehetôvé számukra a bejutást.
Üzemzavar bejelentések alkalmá-
val munkatársaik legkésôbb a beje-
lentést követô munkanapon kiszáll-
nak az adott címre és megvizs-
gálják a problémás égéstermék
elvezetô berendezést. Az üzemza-
var elhárítás minden szolgáltatói
hibára visszavezethetô esetben díj-
mentes.  Kéményekkel, szolgáltatá-
sokkal kapcsolatban hívható a
283-0513 telefonszám, de ügyfél-
szolgálati idôben a XX. Attila u.
18. alatti kirendeltségen személye-
sen is az ügyfelek rendelkezésére
állnak. Saját honlapot is mûködtet-
nek, melynek segítségével az
érdeklôdôk információt kaphatnak
a társaság munkájáról, a szolgál-
tatási díjakról, stb. (www.kemeny-
sepro.hu)

Lakossági kérésre a Fôvárosi
Vízmûvek Zrt. visszaállította Újte-
lepen a Fatimai kutat. 

A III. sz. Összevont Óvoda kö-
szönetét fejezte ki Önkormányzat-
nak a 2008. április 23-án meg-
rendezett „Nagycsoportosok sport-
d é l e l ô t t jének” anyagi támo-
gatásáért. 

A 2008. március 3-ai vihar ká-
rosultjainak, összesen 23 család
részére 960.000 Ft került kifize-
tésre. Ismét megállapítást nyert,
hogy voltak olyan kárigény beje-
lentôk, akik vissza akartak élni a
segély kérelem lehetôségével. A
Népjóléti Osztály dolgozói min-
den igénybejelentést kivizsgáltak,
a helyszíneken bejárást tartottak.

A Grassalkovich út – Hôsök tere
keresztezôdésében lévô jelzôlám-
pa többszöri meghibásodása
miatt levélben fordult az önkor-
mányzat a Fôpolgármesteri
Hivatal Közlekedési Ügyosztá-
lyához, a Budapesti Közlekedési
Zrt. megbízott igazgatójához és
az üzemeltetô, Vilati Sbh Kft-hez a
probléma mielôbbi megoldása
érdekében. 

A kerület is részt vett a BKV Zrt.
által szervezett új paraméter-
könyv tárgyalásán. A javasolt
módosításokat a kerület nem
fogadta el. 

Megrendelésre került és folya-
matban van a Nyír utcában (Tart-
sai u. és Kertes u. közötti szakasz),
illetve a Kertes utcában a Fekete
István Általános Iskola elôtti részen
a gyalogjárda felújítási munkája.       

Folyamatosan végezteti az
önkormányzat a közhasznú mun-
kások bevonásával a vízelvezetô
árkok, szikkasztó árkok és egyéb
közterületek gaztalanítását, a sitt
és szemét mentesítési munkák
elvégzését. 

A kerületi adó nyilvántartásból
megállapítást nyert, hogy a már-
cius 15-ig esedékes I. féléves adó-
fizetési kötelezettségének a kerület
több lakosa nem tett eleget.
Számítások szerint 1648 fô tar-
tozik összesen 54,4 MFt-tal. Ebbôl
23,8 MFt a gépjármûadó, 6,3 MFt
az építményadó és 9,5 MFt a
telekadó. Az elmaradt befizetések
érdekében elkészítették a szük-
séges fizetési felhívásokat, ame-
lyek a napokban kerültek postá-
zásra. 

A cégek hátralékai is vizsgálat-
ra kerültek. Kiderült, hogy 227
cég tartozik 23,5 MFt-tal. A cégek
részére is megküldték a szükséges
felszólításokat a tartozások ren-
dezése érdekében azzal a figyel-
meztetéssel, hogy eredménytelen
behajtás esetén kérni fogják az
önálló bírósági végrehajtó intéz-
kedést. 

Kiszûrésre kerültek azok az
adóalanyok is, akik év eleje óta
részletfizetéssel kívánják rendezni
tartozásukat, amely 77,9 MFt tar-
tozást jelent. 

Megkezdôdött a február
hónapban kiküldött 3000 db
gépjármûadó határozatok jogerô-
sítése. Azoknak az ügyfeleknek,
akiknek még mindig nem érkezett
meg a tértivevénye, kísérô levéllel
a határozat ismételten postázásra
kerül. Sajnálatos módon közel
100 esetben ügygondnok kiren-
delésére fog sor kerülni, mert ezen

ügyfélkör ismeretlen helyen –
Nagykôrösi út 353., Grasalkovich

út 294. – tartózkodóként nem vette
át határozatát. 

A polgármesteri tájékoztatóval
kapcsolatban feltett kérdések és
azok megválaszolása során az
alábbiak hangzottak el:

A kerületi járdák állapota sok
helyen nagyon rossz, mivel az
évtizedekkel ezelôtt épült járdákat
még alapozás nélkül készítették.
Azokat a fák gyökerei szinte már
teljesen tönkre tették. A munkálatok
során elôször a közintézmények –
mint iskolák, óvodák – elôtt végzik
el a javításokat. Ezek után a bale-
setveszélyességi szempontokat tart-
ják elsôdlegesen szem elôtt. 

A napirend elôtti felszólalások
keretében ismételten szóba került a
Hunyadi utca problémája. A
lakosok a kamionok kitiltását és for-
galomkorlátozó mûtárgyat kérnek
már többedszer, mivel a nagy
sebességgel ott közlekedô gépjár-
mûvek veszélyeztetik a gyalogo-
sokat. Elhangzott, hogy a kerékpár
úton, amelyen még nem történt meg
a mûszaki átadás, három helyen
mintavételezésre került sor. Ezt egy
arra kerékpározó nem vette észre
és balesetet szenvedett. Az mûszaki

átadás befejezése elôtt a terület,
építési terület, ahova nem lehetett
volna bemenni. Az átadás után már
ilyen balesetnek sehol nem szabad
történni. Ismét szóba került, hogy
Soroksár-Felsônél rossz helyen van-
nak a tömegközlekedési eszközök
megállói. Mint elhangzott, a BKV.
nem járul hozzá azok áthelye-
zéséhez, mert a járda szélessége
arra nem ad lehetôséget. Többen
kérték a Dobó utcánál a forgalmi
rend felülvizsgálatát a kikanyaro-
dás megkönnyítése, valamint a
pesti irányban történô kikanyaro-
dás lehetôségének biztosítása ér-
dekében. Több szülô intézkedést
kért, mivel a Grassalkovich út 86.
sz. alatti óvoda melletti ingatlan
tetôszerkezete életveszélyes, és ez
veszélyezteti az óvoda udvarán
tartózkodó gyerekeket és óvónôiket
is. Végezetül a játszóterek fokozott
ellenôrzését kérték az esti órákban.
Mióta jó idô van, késô estig tartóz-
kodnak sok esetben randalírozó
személyek a parkok területén. A ját-
szóeszközöket megrongálják és a
környék lakóit is zavarják.

Ezt követôen a napirendek
tárgyalására került sor.
✓ Az önkormányzat tulajdonában
álló lakások bérbeadásának
feltételeirôl szóló többször módosí-
tott 39/2004. (V. 26.) rendeletének
(a továbbiakban: Ör.) 18. § (1)
bekezdésének a/ pontja kimondja,
hogy „Az Önkormányzat a meg-
üresedô bérlakásokkal biztosítja az
oktatási, nevelési intézményekben
lévô szolgálati lakások megszün-
tetését.” Az Ör. (2) bek. szerint „A
képviselô-testület a fenti célok meg-
valósításához szükséges keretrôl
évente, költségvetési rendeletében
dönt.” Az önkormányzat – Buda-
pest XXIII., Csillag u. 1. sz. alatti
szolgálati lakásban lakó bérlônek -
felajánlható üres bérlakással nem
rendelkezett, ezért a közöttük létre-
jött megállapodásban a bérlô a
szolgálati lakás helyett a Budapest
XXIII., Szikes u. 4. sz. alatti lakást
cserelakásként elfogadta.

Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzata Képvise-
lô-testületének Gazdasági és
Vagyonkezelô Bizottsága a
65/2008. (III. 11.) GVB sz. határo-
zatával úgy döntött, hogy a
Budapest XXIII., Szikes u. 4. sz.
alatti (hrsz.: 186079) ingatlan 2/4
tulajdoni illetôségét az önkormány-
zat megvásárolja. A Bp. XXIII.,

Szikes u. 4. sz. alatti lakás megvá-
sárlására a szerzôdés aláírásra
került, az eladók hozzájárultak ah-
hoz, hogy az önkormányzat tulaj-
donjoga az ingatlan-nyilvántartás-
ban adásvétel jogcímén bejegy-
zésre kerüljön.
✓ Javaslatot fogadtak el a költség-
vetési és a zárszámadási rendelet
tartalmáról, a mellékleteirôl és
szöveges indokolásról szóló
37/2006. (XI.17.)sz. rendelet mó-
dosítására. A módosítás pontosítot-
ta és egyszerûsítette a rendeletet. 
✓ Javaslatot fogadtak el az önkor-
mányzat 2008. évi költségvetésérôl
szóló rendelet módosítására. A
módosítás átcsoportosításokat je-
lentett. 
✓ Elfogadták az önkormányzat
2008. I. negyedévi beszámolóját. 
✓ Beszámolót fogadtak el az önkor-
mányzat gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatainak ellátá-
sáról. Pénzbeli és természetbeni
szociális ellátásokra (segélyezési
kiadások összesen) kifizetett összeg
2007. évben 224.813 eFt, melybôl
gyermekvédelmi ellátásokra kifi-
zetett összeg 32.961 eFt.

Az önkormányzat kiemelten tá-
mogatja azokat a családokat, ahol
magasabb összegû családi pótlék-
ban részesülô gyermeket nevelnek
a gyermek tartós betegsége miatt. A
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mel kapcsolatban javasolta meg-
fontolásra a tervben való további
szerepeltetést, nevezetesen az Er-
zsébet utcai felüljáró megvaló-
sítását városrendezési nehézsé-
gekre hivatkozva. A Fôépítész Iro-
da véleményében felhívta a figyel-
met a területbiztosítást igénylô
közúti fejlesztési területek fôvárosi
tervekben történô rögzítésének
szükségességére, valamint a Külsô
keleti körút jóváhagyott nyomvona-
lától való minimális eltérés tisztá-
zására (a tervezett Soroksári el-
kerülô út elôtti szakaszon). Megje-
gyezték továbbá, hogy az erdôte-
rületeken tervezett átkötéseket
üzemtervezett erdô igénybevétele
esetén nem támogatják. Errôl azon-
ban szó sincs, mivel az erdôöve-
zeteket érintô átkötések tényleges
erdôterületeket nem érintenek.

A lakosság részérôl is érkezett
néhány írásos hozzászólás, azon-
ban ezek a vélemények a koncep-
cióterv közlekedésfejlesztési elemeit
nem kifogásolták. Új elemként
felmerült viszont a Szent László utca
Mezôlak és Kertes utcák közötti
részén valamilyen forgalomcsilla-
pítási megoldás tervben történô
szerepeltetése.

A koncepciótervvel kapcsolat-
ban beérkezett észrevételeknek
megfelelôen az anyag pontosítás-
ra, illetve kiegészítésre került. 
✓ Mint minden évben döntött a
képviselô-testület a beérkezett pá-
lyázatok alapján az alapítványok
és társadalmi szervezetek támo-
gatásáról. (részletes közzététel a
támogatásokról a Soroksári Hírlap
következô számában)
✓ Elfogadták Soroksár Önkor-
mányzatának közoktatási koncep-
ciója, feladatellátási, intézmény-
hálózat-mûködtetési és fejlesztési
tervét. Módosították a Fekete István
Általános Iskola, és a Soroksári
Egységes Pedagógiai Szakszol-
gálat és Pedagógiai Szakmai
Szolgáltató Intézményt alapító oki-
ratait. 

A Fekete István Általános Iskola
tantestülete úgy döntött, hogy
2008. szeptember 1-jétôl az iskolai
nevelés-oktatás megszervezését az
oktatási és kulturális miniszter
közleményében kiadott, a halmo-
zottan hátrányos helyzetû tanulók
esélyegyenlôségének biztosítását
szolgáló iskolai integrációs prog-
ram alapján végzi. A felvállalt új
oktatás-szervezési programot az
alapító okiratban szerepeltetni
szükséges.

A Soroksári Egységes Pedagó-
giai Szakszolgálat és Pedagógiai
Szakmai Szolgáltató Intézmény

2008. szeptember 1-jétôl vállalja
az iskolapszichológiai szolgáltatás
megszervezését és mûködtetését. A
felvállalt tevékenységet az alapító
okiratban szerepeltetni szükséges.
✓ Azzal a kérelemmel fordultak az
önkormányzathoz, hogy a Tisza
utcából nyíló, az óvoda mögött
lévô (184719/2) hrsz. közterület
kerüljön elnevezésre. A Tisza köz
elnevezést támogatták a képviselôk.
A tárgyban jelzett elôterjesztés
elkészítését követôen egyeztetés
történt a címnyilvántartással. Ezen
egyeztetés kapcsán kiderült, hogy a
mindenki által használt és ismeretes
Vecsés út és Szentlôrinci út közötti
területen lévô u.n. Közös-Legelô
dûlônek hivatalos elnevezése sem a
közös önkormányzat részérôl, sem
a helyi önkormányzat részérôl ez
idáig nem történt meg. Az amúgy is
használatos nevet határozati for-
mában fogadták el a képviselôk.
✓ Tájékoztatót hallgattak meg a
parkok, közterületek tisztaságáról.
A közparkok fenntartása a koráb-
ban megszokott magas színvona-
lon történik. Kiemelt szerepet tölt be
a Hôsök terei közpark és játszótér,
valamint a Szent László utcai köz-
kert és játszótér.

Az intézmények mellett mûködô
játszóterek igen nagyfokú igény-
bevételnek vannak kitéve, ezért
ezeken a helyeken kell a legtöbb
javítást, pótlást elvégezni. Problé-
maként merül fel más játszótereken
is a nagymértékû rongálás, ami
igen megterheli a rendelkezésre
álló pénzügyi keretet.

2007-ben sor került a Karma-
zsin utcai játszótér átépítésére és a
Kiskócsag u. – Ôrgébics utcai ját-
szótéren is elhelyeztek új játszó-
eszközöket és árnyékoló beren-
dezést. A Gazdasági és Közle-
kedési Minisztérium által kiadott
jogszabály, „A játszótéri eszközök
biztonságáról” szóló 78/2003.
(XI.27.) GKM rendelet szabályozza
a játszótéri eszközök forgalomba
hozatalát, használatba vételét, a
meglévô játszótéri eszközök
ellenôrzését, üzemeltetését, kar-
bantartását. A rendelet értelmében
a játszótéri eszköz tulajdonosa,
illetve üzemeltetôje köteles
legkésôbb 2008. december 31-ig a
rendelet követelményeinek meg-
felelô állapotúra alakítani. A ját-
szótéri eszközök szabványosítását
2007. december 31-ig elvégezte
az önkormányzat.

2008 februárjában, márciu-
sában sor került a MÁV-Kelebia –
közigazgatási határ – Ráckevei
(Soroksári) Dunaág – Hôsök tere
által határolt területen belül lévô fák

helyi gyermeknevelési támogatás
összege: a magasabb összegû csa-
ládi pótlékban részesülô gyermek
részére 6.000 Ft/hó, a szakértôi és
rehabilitációs bizottság szakvéle-
ménye alapján sajátos nevelési
igényû és súlyos mozgáskorláto-
zott, kizárólag személygépkocsival
szállítható tanuló részére 18.000
Ft/hó. Helyi gyermeknevelési támo-
gatásban 52 gyermek részesült az
elmúlt évben.

Az önkormányzat a gyermekét-
keztetéshez a jogszabályban kö-
telezôen elôírt normatív támogatá-
son túlmenôen minden rászoruló
gyermek számára további szociális
kedvezményt biztosít az intézmény-
vezetô javaslata alapján. A támo-
gatásban részesülô gyermekek
száma átlagosan 2007-ben 432 fô
volt.

2007-ben is minden rászoruló
gyermek olyan mértékû támogatás-
ban részesülhetett, hogy a család
anyagi helyzete nem lehetett aka-
dálya az intézményi étkezés igény-
bevételének. Az elmúlt tíz évben a
kerületben átlagosan 950-1000 fô
körül alakult a rendszeres gyer-
mekvédelmi támogatásban része-
sülôk száma, az érintett családok
száma közel félezer.

A rendszeres gyermekvédelmi
kedvezményre való jogosultság
2007. január 1-tôl bevezetett támo-
gatási forma. Az elmúlt évben 585
gyermek rendszeres gyermekvédel-
mi kedvezményre való jogosult-
ságát állapították meg. Kiegészítô
gyermekvédelmi támogatásban 11
gyermek részesült.

Közel 700 gyermek részesült
rendkívüli gyermekvédelmi támo-
gatásban, illetve beiskolázási se-
gélyben, átlagosan éves szinten ez
gyermekenként 15.000 Ft önkor-
mányzati támogatást jelentett. Az
elutasításra minden esetben jövede-
lemhatár túllépés miatt került sor.

Mint a fenti számok mutatják, a
kerületben a gyermekek közel 20%-
a részesült valamilyen gyermek-
védelmi ellátásban 2007-ben.

Az önkormányzat által biztosí-
tott személyes gondoskodást nyújtó
gyermekjóléti alapellátások: gyer-
mekek napközbeni ellátása és a
gyermekjóléti szolgáltatás. 

A bölcsôdei ellátás a személyes
gondoskodást biztosító szociális
alapellátás körébe tartozik. A kerü-
letben egy bölcsôde mûködik, az
Egészségügyi és Szociális Intéz-
mény részlegeként, 40 engedé-
lyezett férôhellyel végzi a 3 éven
aluli gyermekek napközbeni ellá-
tását. A beíratott gyermekek száma
szerint: 125 %. A gondozott gyer-

mekek száma szerint: 100% A mu-
tatószám magas értéke igazolja,
hogy milyen sokan veszik igénybe
a gyermekek napközbeni ellátását
a bölcsôdében. Az elôzô évekhez
képest még több szülô vállal 4 vagy
8 órás munkát a Gyes mellett, ezzel
kiegészítve a család jövedelmét.

A gyermekek egészségi állapo-
tát a bölcsôdeorvos naponta vizs-
gálja. Minden óvodának kijelölt vé-
dônôje és gyermekorvosa van. Az
intézmények gyermekvédelmi fele-
lôseivel folyamatos a kapcsolat-
tartás. Az elôzô évhez hasonlóan
mûködik a jelzôrendszer a gyer-
mekvédelmi felelôsök és az Iskola-
egészségügyi Szolgálat között. 

Az általános iskolások nyári fel-
ügyeletét azzal biztosítja az önkor-
mányzat, hogy évente más-más ke-
rületi általános iskola kilenc héten
keresztül nyári napközis tábort
szervez. A létszám átlagosan 30-
40 fô naponta. A nyári napközis
tábor teljes költségét (4,682 millió
forintot) 2007-ben az önkor-
mányzat biztosította. A nyári nap-
közis tábor ingyenes, csak az étke-
zésért kell térítési díjat fizetni,
ugyanúgy, mint tanév közben. Ter-
mészetesen a kedvezmények biz-
tosítottak, ennek ellenére sajnos a
tanuló létszámhoz képest kevés
gyermek veszi igénybe. 

Nyári gyermekétkeztetést – pá-
lyázati támogatásból – 2007. július
18-tól 2007. augusztus 30-ig 30
munkanapra 30 fô részére gyerme-
kenként 350 Ft – összesen 10.500
Ft – értékben biztosítottak felmele-
gíthetô étel formájában (130 fô x
350 Ft x 30 nap= 1.392.300 Ft). A
nyári napközis táborban 2007.
június 25-tôl augusztus 24-ig 12
gyermek részére biztosítottak nyári
gyermekétkeztetést (13 fô x 350 Ft
x 30 nap=136.500 Ft).

A kerületben mûködô óvodák
teljes kihasználtsággal mûködnek,
az óvodás gyermekek száma 679.
✓A Képviselô-testület 13/2008.
(I.22.) Ök. sz. határozatának I.
pontja értelmében Budapest Fô-
város XXIII. kerület, Soroksár
kerületi közlekedési fejlesztési kon-
cepcióterve közszemlére került a
kerület honlapján. Ezzel párhu-
zamosan megkeresték a Fôvárosi
Önkormányzat Fôépítész Irodáját,
valamint Közlekedési Ügyosztályát,
hogy véleményezzék az elkészült
koncepciótervet.

Mind a Fôépítész Iroda, mind a
Közlekedési Ügyosztály megküldte
véleményét az anyaggal kapcsolat-
ban, mellyel alapvetôen egyet is
értettek. A Közlekedési Ügyosztály
egyetlen közlekedésfejlesztési elem-
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faápolási munkáira és a közmû-
vezetékek alatt, legfôképpen a 0,4
kV-os szabadvezetékek alatti fák
gallyazására. Az ELMÛ-ÉMÁSZ
Kft. önkormányzattól függetlenül
végzett a 20 kV-os vezetékek alatt
gallyazási és fakivágási munkákat,
melyre a villamos energiáról szóló
2007. évi LXXXVI. Törvény a veze-
tékjog védelme érdekében lehe-
tôséget biztosít. A tájékoztatóban
szerepet kapott az évenként két
alkalommal megrendezésre kerülô
Tiszta Soroksárért elnevezésû akció
eredményessége is.
✓ Tájékoztatót hallgattak meg a
közterületek hasznosításáról. A
Mûszaki Osztály által elôkészített
közterület használati engedély a
Gazdasági és Vagyonkezelô Bi-
zottság (tovább.: GVB) döntése
alapján a 2007. évben (január 1-
tôl december 31-ig) 15 esetben
került pavilon esetében kiadásra,
összesen 4.418.700 Ft + 20 % ÁFA
összegben. Az ebbôl befolyt bevé-
tel 2007. évben 4.106.875,- Ft +
821.375 Ft, összesen 4.928.250
Ft volt.

Közterületi szabad téri értéke-

sítés: Összesen: 1.675.360 Ft.
Emellett az Ör. 7. § (2) bekezdése
alapján 2 esetben került sor, össze-
sen 7.200 Ft értékben, bírság ki-
szabására, mert az engedély
kereteit túllépve valósították meg az
árusítást.

Szórakoztató tevékenység: Szó-
rakoztató, mutatványos tevékeny-
ségre 2007-ben 2 kérelmezô, 3
esetben terjesztett elô kérelmet a
Hatósági-Igazgatási Osztályon.
Ebbôl befolyt összeg: 142.000 Ft.

Építési, szerelési munkálatok: A
Hatósági-Igazgatási Osztály által
kiadott közterület-használati enge-
délyek száma 2007-ben építési áll-
vány felállítására, építôanyag táro-
lására, konténer, sitt, törmelék elhe-
lyezésére 95 darab volt. Ebbôl
65.973 Ft és 13.194 Ft ÁFA, azaz
összesen: 79.167 Ft összeg folyt be.

72 órát meg nem haladóan ha-
vonta egy alkalommal konténer és
építôanyag tárolására, valamint
állványzat felállítására fizetési
kötelezettség nélkül lehet igénybe
venni a közterületet. Ezzel a lehe-
tôséggel 69 esetben éltek.

Hirdetés, reklám: A reklám-

VÁROSHÁZI NAPLÓ
2008. május 20. 

táblák, hirdetôberendezések közte-
rületen történô elhelyezésérôl a
GVB döntése alapján az eljárást a
Mûszaki Osztály folytatja le. A GVB
4 esetben engedélyezte rek-
lámtáblák elhelyezését, összesen
81.000 Ft + 20 % ÁFA értékben.
Ebbôl 44.400 Ft folyt be a 2007.
évben.
✓ Elfogadták a Galéria’13 Sorok-
sár Kulturális Szolgáltató Közhasz-
nú Társaság gazdálkodásáról szóló
beszámolót. (lsd.: alább)
✓ Javaslatot fogadtak el a Javadal-
mazási Szabályzat kiegészítésére.
✓ Javaslatot fogadtak el a köz-
hasznú társaság és nonprofit korlá-
tolt felelôsségû társaság ügyveze-
tôinek munkabér megállapítására,
jutalmazására és egyéb juttatá-
saira.
✓ Elfogadták a Soroksári Szociális
Foglalkoztató Kht. gazdálkodásá-
ról szóló beszámolót. (lsd.: alább)
✓ Beszámolót fogadtak el a
Magyar Ökumenikus Segélyszer-
vezet Soroksári Családsegítô és
Gyermekjóléti Szolgálat valamint a
Soroksári Szenvedélybetegek Nap-
pali Intézménye munkájáról. 

A napirendek tárgyalását
követôen többek között az
alábbi bejelentések, észre-
vételek hangzottak el:

A Táncsics Mihály utca forgalma
elviselhetetlen, mivel az utca mind-
két oldalán végig parkolnak a gép-
kocsik, amelyek a közlekedô sávok
forgalmát ellehetetlenítik. A lakosok
megoldást kérnek a problémára.
Téma volt a közkifolyók kérdése. Az
önkormányzat 27 közkifolyó meg-
tartását és karbantartását kérte
szerzôdéses formában a Fôvárosi
Vízmûvektôl. Ezek után az önkor-
mányzat fizet. Lakossági bejelen-
tések szerint azonban van olyan
közkifolyó, melynek megtartását
kérte az önkormányzat, azt mégis
elbontották. Az ügy kivizsgálása
folyamatban van. Néhány helyen
az esôvíz elvezetésének megol-
dását kérték. A Majori útra a ját-
szótér környékére már többedszer
kértek gyalogos átkelôhelyet, de azt
a Fôváros ezidáig minden alkalom-
mal elutasította. A megnövekedett
forgalomra tekintettel a kérést ismé-
telten írásban juttatják el az illetéke-
sekhez.

Galéria ‘13 Soroksár Kht
Az egyéb szervezet címe: 1238 Budapest, Hôsök tere 13.

A SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINTI ÉVES, EGYSZERÛSÍTETT ÉVES
BESZÁMOLÓT KÉSZÍTÔ SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ

EREDMÉNYKIMUTATÁSA
2007. ÉV

EREDMÉNYKIMUTATÁSOK

Sorsz. A tétel megnevezése Elôzô év Tárgyév

1. A. Összes közhasznú tevékenység
bevétele (1+2+3+4+5+6) 18684 21530

2. 1. Közhasznú mûködésre kapott támogatás 16220 21500
3. a.) alapítótól 16000 17000
6. d.) egyéb, ebbô 1 % ……………………. 220 100
7. 2. Pályázati úton elnyert támogatás 2400 4400
10. 5. Egyéb bevétel 64 30
14. B. Vállalkozási tevékenység bevétele 382 23
15. C. Összes bevétel (A+B) 19066 21553
16. D. Közhasznú tevékenység ráfordításai (1+2+3+4+5+6) 17706 20764
17. 1. Anyagjellegû ráfordítások 7261 9945
18. 2. Személyi jellegû ráfordítások 9789 10452
19. 3. Értékcsökkenési leírás 426 348
20. 4. Egyéb ráfordítások 230 19
23. E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai (1+2+3+4+5+6) 255 29
24. 1. Anyagjellegû ráfordítások 81 9
25. 2. Személyi jellegû ráfordítások 174 19
30. F. Összes ráfordítás (D+E) 17961 20793
31. G. Adózás elôtti eredmény (B-E) 127 -6
33. I. Tárgyévi eredmény (G-H) 127 -6
34. J. Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D) 978 766
36. 1. Bérköltség 6627
37. ebbôl: megbízási díjak: 445
39. 2. Személyi jellegû egyéb kifizetések 1698
40. 3. bérjárulékok 2146

SOROKSÁRI SZOCIÁLIS FOGLALKOZTATÓ KHT
Az egyéb szervezet címe: 1238 Budapest, Grassalkovich út 140.
A SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINTI ÉVES, EGYSZERÛSÍTETT ÉVES

BESZÁMOLÓT KÉSZÍTÔ SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ
EREDMÉNYKIMUTATÁSA

2007. ÉV

Sorsz. A tétel megnevezése Elôzô év Tárgyév

1. A. Összes közhasznú tevékenység bevétele  (1+2+3+4+5+6) 36657 38620
2. 1.  Közhasznú mûködésre kapott támogatás 24198 27008
3. a.) alapítótól 16000 18500
4. b.) központi költségvetéstôl 8198 8508
7. 2. Pályázati úton elnyert támogatás 0 0
8. 3. Közhasznú tev. származó bevétel 12449 11519
10. 5. Egyéb bevétel 10 93
14. B. Vállalkozási tevékenység bevétele 0 0
15. C. Összes bevétel (A+B) 36657 38620
16. D. Közhasznú tevékenység ráfordításai (1+2+3+4+5+6) 35893 37938
17. 1. Anyagjellegû ráfordítások 5132 5576
18. 2. Személyi jellegû ráfordítások 28875 30115
19. 3. Értékcsökkenési leírás 1868 1559
20. 4. Egyéb ráfordítások 18 688
23. E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai  (1+2+3+4+5+6) 0 0
30. F. Összes ráfordítás (D+E) 35893 37938
34. J. Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D) 764 682
35. A. Személyi jellegû ráfordítások 30115
36. 1. Bérköltség 21279
39. 2. Személyi jellegû egyéb kifizetések 1647
40. 3. Bérjárulékok 7189
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Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat árverésre 
hirdeti meg a tulajdonát képezô

Budapest XXIII., Stefánia u. 10. szám alatti volt óvoda ingatlan
tulajdonjogát.

Kikiáltási ár: 25.000.000 Ft. 
Az árverés ideje: 2008. június 17. 9.00 óra.

Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület 
Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

(1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em. Nagyterem).
Jelentkezni lehet: 2008. június 11. 15.00 óráig. 

A részletes kiírás 5.000 Ft + ÁFA, összesen 6.000,- Ft összeg meg-
fizetése ellenében megvásárolható a XXIII. ker. Önkormányzat

Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályán (1239 Budapest,
Hôsök tere 12. II/27.) 2008. június 11. 10.00 óráig.

A helyszíni megtekintés: idôpont egyeztetés alapján.

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános
árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô

Budapest XXIII., Vágó köz 186718/2 hrsz.-ú  2.184 nm
területû beépítetlen terület megnevezésû ingatlan tulajdonjogát.

Kikiáltási ár: 25.000.000,- Ft + ÁFA.
Az árverés ideje: 2008. június 17. 10.00 óra. 

Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület 
Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

(1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em. Tárgyalóterem).
Jelentkezni lehet: 2008. június 11. 15.00 óráig. 

Részletes kiírás: 5.000 Ft + ÁFA összesen 6.000,-Ft összeg meg-
fizetése ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület

Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási
Osztályán 2008. június 11. 10.00 óráig 
(1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.)

Az árverésre kerülô ingatlan a helyszínen bármikor megtekinthetô.

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános
árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô

Budapest XXIII., Grassalkovich út 138. szám alatti 
(185915/0/B/1  hrsz.-ú) raktárhelyiség tulajdonjogát.

Kiinduló ár: 1.000.000 Ft 
Az árverés ideje:  2008. június 17. 11.00 óra 

Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatala 

(1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em. Tárgyalóterem)
Jelentkezni lehet: 2008. június 11. 15.00 óráig

Részletes kiírás: 5.000,- Ft + ÁFA összesen 6.000 Ft összeg 
megfizetése ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület

Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási
Osztályán 2008. június 11. 10.00 óráig 
(1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.)

Az üzlethelyiség megtekinthetô: idôpont egyeztetés alapján.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes

árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek. 
További felvilágosítás: Kovács Mihályné Budapest XXIII. kerület

Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetô-
helyettes (1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. 27.) tel.: 289-2188.

A Szabó Kontakt Kft. Kecskemét értesíti a
lakosságot, hogy a Bp. XXIII. ker. Ócsai út
188008 hrsz-ú ingatlan villamosenergia-
ellátására elektromos hálózatot létesített.
Az elkészült hálózatot az ELMÛ-ÉMÁSZ

Hálózati Szolgáltató Kft. 2008. június 10-
én feszültség alá helyezi. Ezen idôponttól a
vezetékek és berendezések érintése „TILOS
ÉS ÉLETVESZÉLYES!” 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Geiger Ferenc polgármester és a
képviselô-testület tagjai számára
fontos, hogy ingyenes szûréseket
szervezzenek azért, hogy a kerület-
ben élô lakosaik egészsége ne ke-
rüljön veszélybe, hogy az esetleges
baj idôben kiderüljön, és meg-
elôzhetô legyen. Az idôben felis-
mert elváltozásokat könnyebben,
eredményesebben lehet gyógyítani,
mint amikor már kialakult a megbe-
tegedés. Vallják, hogy a megelôzés
érdekében fontosak a rendszeres
szûrôvizsgálatok. 

Ebben az évben is megtartotta
Soroksár Önkormányzata az elsô
ingyenes Egészségnapot.

A szûréseken az érdeklôdô és
egészségüket féltô, óvó lakosaink
nagy számban vettek részt. A ko-
leszterin, szemvizsgálat, csontsûrû-
ség, hallás vizsgálat mellett elôször
vehettek részt a lakosok érvizsgála-
ton, melyet computeres arteriográf-
fal végeztek az orvosok. A vizs-
gálatot megelôzôen elôadást hall-
gathattak meg az érdeklôdôk, majd
ezután történt a szûrôvizsgálat.
Szintén elsô ízben vehetnek részt
frissítô masszázson, mert a minden-
napi szellemi – és fizikai munka, az
életünkben állandósult stressz fáj-
dalmas nyomot hagy testünkön. A

görcsös izomfájdalom, a merev,
nehezen mozduló derék fájdalma
nem múlik el magától. Egy frissítô
masszás jó közérzetet biztosít. Ezen
a napon az érdeklôdôk kipróbál-
hatták, milyen érzés az izmok meg-
mozgatása, a kellemes közérzetet
biztosító masszás ereje.

A vizsgálatok mellett Az ÁNTSZ
XX. és XXIII. kerületi Intézetének
dolgozói táplálkozási és védôoltási
tanácsokkal is ellátták megjelent
lakosainkat. ÁNTSZ Közép-ma-
gyarországi Regionális Intézete
Egészségnevelési és Kommuniká-
ciós Csoportja részvételével „Par-
lagfûmentesen” – „Szíve Egészsége
legyen Szívügye”-„Dohányzás ár-
talmai”címû felhívó plakátokkal is
megismerkedhettek a vizsgálatra
várók.

Örömmel tapasztaltuk, hogy em-
bereknek fontos az egészségük,
fontosnak tartják egészségük meg-
ôrzése érdekében a megelôzést.

A nagy érdeklôdésre való tekin-
tettel az idei évben még több alka-
lommal szervezünk ingyenes
szûrôvizsgálatot lakosaink részére.

Geiger Ferenc polgármes-
ter és Soroksár képviselô-testülete
Soroksár minden lakosának to-
vábbi jó egészséget kíván!

Egészségnap

A Fôvárosi Vízmûvek Zrt. 2008.
május 26-án 8.00-tól 2008. június
3-án 6.00 óráig hálózattisztítási
munkákat végez a XXIII. kerületben.

A munkálatok ideje alatt a ma-
gasabban fekvô területeken víznyo-
más-csökkenés és víz-zavarosodás
elôfordulhat. Az esetleges víz-zava-
rosodás a víz ülepítésével megszûn-

tethetô. A karbantartási munkák
tervszerû elvégzése hosszú idôre
garantálja a kerület lakosainak a
megbízható és kiváló minôségû víz-
szolgáltatást. Szíves megértésüket
köszönjük!   Fôvárosi Vízmûvek Zrt. 

1134 Budapest, Váci út 23-27.
Vízvonal: 06/40 247 247

vízvonal@vízmûvek.hu

Közzététel idôpontja:  szerzôés aláírva 2008. 04.07-én érkezett vissza

Felhívás

Szerzôdés közzététel

Szerzôdés Szerzôdés Szerzôdô felek Szerzôdés Szerzôdés
megnevezése tárgya neve értéke idôtartama
(típusa)

ellátási szerzôdés családsegítô és gyer- Magyar Ökumenikus
mekjóléti szolgálat Segélyszervezet 25.920 eFt 2008.01-01.-
mûködtetése Bp. Fôv.XXIII.ker. tôl-

Soroksár Önkormányzata 2008.12.31-ig

Árverési hirdetmény

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat mezôgazdasági
célra ingatlant ad bérbe külterületen.

Felvilágosítás: Kovács Mihályné Vagyongazdálkodási-osztály
osztályvezetô-helyettes (289-2188)

Nagy Szilvia Vagyongazdálkodási Osztály telekgazdálkodó (289-
2100/230)

Jelentkezést az alábbi címre várjuk: Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási
Osztály (1239 Budapest, Hôsök tere 12.)

FELHÍVÁS

Értesítés
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ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓK

HELYI TÁMOGATÁS 2008. Közzététel idôpontja: 2008.05.30

Sor- Döntés Kedvezményezett neve Támogatás célja Támogatás Támogatási program
szám idôpontja összege megvalósulási helye
1. 2008. 04. 15. Csóka Józsefné és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
2. 2008. 04. 15. Molnár Józsefné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
3. 2008. 04. 15. Buczkó Sándor korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
4. 2008. 04. 15. Horváth Éva Aranka korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
5. 2008. 04. 15. Ladjánszky József Béláné és htsa felújítás 300.000,- Ft 183397 hrsz.               
6. 2008. 04. 15. Kaltenecker Mihályné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
7. 2008. 04. 15. Mizák Károlyné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
8. 2008. 04. 15. Péhl Krisztina és Hetesi Ferenc korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
9. 2008. 04. 15. Lutzki Istvánné és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
10. 2008. 04. 15.  Tóth Kálmán György és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
11. 2008. 04. 15. Szabó József és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
12. 2008. 04. 15. Árnyék Sándorné és htsa felújítás 300.000,- Ft lakcím
13. 2008. 04. 15. Takács Pál és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
14. 2008. 04. 15. Váradi-Zajman Mária Ibolya felújítás 300.000,- Ft lakcím
15. 2008. 04. 15. Waltner Ferebc Sebestyénné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
16. 2008. 04. 15. Mezei László és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
17. 2008. 04. 15. Mezei József korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
18. 2008. 04. 15. Lutzki József Ferdinándné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
19. 2008. 04. 15. Deák Lajos Dezsôné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
20. 2008. 04. 15. Tóth László Ottó korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
21. 2008. 04. 15. Tihanyi Marianna korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
22. 2008. 04. 15. Feka Elemérné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
23. 2008. 04. 15. Kriszt Rezsôné felújítás 300.000,- Ft lakcím
24. 2008. 04. 15. Homoki Lajos korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
25. 2008. 04. 15. Horváth Margit Melinda korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
26. 2008. 04. 15. Király Mátyás Mihályné felújítás 300.000,- Ft lakcím
27. 2008. 04. 15. Wenzel Józsefné és htsa felújítás 300.000,- Ft lakcím
28. 2008. 04. 15. Meyer Vilmos és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
29. 2008. 04. 15. Fehér Katalin korszerûsítés    300.000,- Ft lakcím
30. 2008. 04. 15. Tóth Julianna korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
31. 2008. 04. 15. Stump  Mátyás korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
32. 2008. 04. 15. Pataki Péterné és htsa építés-befejezés 300.000,- Ft lakcím
33. 2008. 04. 15. Lindenmayerné Jäckl Margit korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
34. 2008. 04. 15. Szomorné Vajjon Magdolna Tünde korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
35. 2008. 04. 15. Scherer Imre Miklós és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
36. 2008. 04. 15. Orosz Zsigmondné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
37. 2008. 04. 15. Ujvári Vincéné és htsa tetôtér-beépítés 300.000,- Ft lakcím
38. 2008. 04. 15. Fonyódi Ildikó Mónika felújítás 300.000,- Ft lakcím
39. 2008. 04. 15. Borbély Richárd Olivérné és htsa korszerûsítés                  300.000,- Ft lakcím
40. 2008. 04. 15. Dallos Istvánné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
41. 2008. 04. 15. Glósz László Márkus és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
42. 2008. 04. 15. Brandt László István és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
43. 2008. 04. 15. Szántó Zoltánné és htsa korszerûsítés 300.000.- Ft lakcím
44. 2008. 04. 15. Vadász Edit korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
45. 2008. 04. 15. Szigeti Nándor felújítás 300.000,- Ft lakcím
46. 2008. 04. 15. Szedlák Sándor József és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
47. 2008. 04. 15. Lôrincz Tibor korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
48. 2008. 04. 15. Varga Istvánné felújítás 300.000,- Ft lakcím
49. 2008. 04. 15. Tanyik Sándor Mihályné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
50. 2008. 04. 15. Biricz Antal felújítás 300.000,- Ft lakcím
51. 2008. 04. 15. Dányi Béla korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
52. 2008. 04. 15. Gulyás Gyuláné felújítás 300.000,- Ft lakcím
53. 2008. 04. 15. Juhász Vedres Ferencné szennyvízcsatorna-rákötés 150.000,- Ft lakcím
54. 2008. 04. 15. Kerekesné Adorján Anikó Éva korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
55. 2008. 04. 15. Kiss Zoltánné és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
56. 2008. 04. 15. Békési Kristóf korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
57. 2008. 04. 15. Békésiné Kovács Borbála és htsa korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
58. 2008. 04. 15. Jankó Zsanett Judit korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
59. 2008. 04. 15. Geiger Anita Márta korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
60. 2008. 04. 15. Kiss Béla István korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
61. 2008. 04. 15. Dudás Gáborné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
62. 2008. 04. 15. Balogh Bernadett korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
63. 2008. 04. 15. Luzsányi Kornélia korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
64. 2008. 04. 15. Zimonyi Ferencné korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
65. 2008. 04. 15. Rákosi Edit korszerûsítés 300.000,- Ft 186552/1 hrsz.
66. 2008. 04. 15. Pliska Renáta és Vidra István korszerûsítés 300.000,- Ft lakcím
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MAJÁLIS 2008.

A Soroksári Tornaegyesület rutinos és utánpótlás aerobikosai nemcsak a büszke szülôket,
hanem minden érdeklôdôt elbûvöltek látványos és dinamikus mûsorukkal

Ebben az évben a Napsugár Óvoda pedagógusai szórakoztatták és foglalkoztatták a
gyerekeket. Sok szép festett kendô készült az édesanyáknak

Geiger Ferenc polgármester és a képviselô-testület tagjai 700 cserepes virágot osztottak ki
az édesanyáknak

2008-ban sem maradt el a májusfa felállítása, mely a Soroksári Vidám Favágók izmos tag-
jainak volt köszönhetô

Klemy, a soroksári elôadómûvész már elmaradhatatlan fellépôje a majálisnak. Ez alkalom-
mal készülô új albumának dalaival is megörvendeztette rajongóit

Puding és Palacsinta a két kedves bohóc minden gyermek szívébe belopta magát vidám,
zenés programjával
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MAJÁLIS 2008.

A Soroksáron mûködô kisebbségi önkormányzatok mûsorát a Khamoro Együttes zenés,
táncos mûsora indította. Autentikus dallamviláguk rövid idô alatt táncra csábította a közön-
séget is

„Nem csak a húszéveseké a világ”. Akár ez is lehetett volna a címe a bolgár testvérváros-
ból, Tvardicából érkezô énekegyüttes hangulatos programjának

A Soroksári Német Nemzetiségi Táncegyesület talán az egyedüli az országban, amelyik a
gyönyörû Manninger Miklós koreográfiákkal a magyar és német táncos hagyományokat
egyaránt megkedvelteti a közönséggel

A Soroksári Kutyakiképzô Iskola „növendékei” ismét példát mutattak a fegyelemre,
ügyességre, kitartásra a gazdik nem kis büszkeségére és a nézôk szórakozására

Horváth József nemzetközi sakk-nagymester 20 táblás szimultánt játszott a vállalkozó
szellemû jelentkezôkkel. Ismét elmondhatjuk: „Nem a gyôzelem, hanem a részvétel a
fontos”

Baby Gabi nem csak szép hangjával, fülbemászó dallamaival, de táncával is belopta magát
a közönség szívébe. Ebben segítségére volt két táncos is
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MAJÁLIS 2008.

Maróth Viki és a Nova Kultur igazi „retro” hangulatot varázsolt a színpadra. A soroksári
közönség is megtapasztalhatta milyen az, amikor a könnyûzene komoly színvonalon kerül
elôadásra

Kefir mûsora alatt elárulta, hogy ô igazi soroksári. Sokáig lakott gyermekkorában a
Templom utcában. Ezek után már senki sem csodálkozott, mikor a színpadról a közönség
közé ment, és együtt énekelték a kedvenc slágereket

Egész nap gyönyörû napsütés mellett szórakozhatott a közönség. A sátrakban fôttek a
jobbnál jobb étkek. A büfé folyamatosan frissensültekkel várta a lakosokat. Így az is
érthetô, hogy a Hangulat Band zenéjére még sötétedéskor is ropták a legkitartóbbak

Csepregi Éva és Végvári Ádám sokakat megörvendeztetett a méltán világhíres Neoton si-
kerdalokkal. Lendületükbôl és hangulatteremtô képességükbôl mit sem vesztettek az
elmúlt évtizedek alatt. De a közönség meggyôzôdhetett arról is, hogy számíthat az után-
pótlásra. Ádám unokája rutinosan énekelt a színpadon

Nádas György humorista megdolgoztatta a rekeszizmokat. Aktuális témák „kikarikírozásá-
val” görbe tükröt állított a mai magyar társadalom elé. Igaz az, hogy magunkon tudunk a
legjobban nevetni
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KULTÚRA, MÛVELÔDÉS

Galéria’ 13 Soroksár Kht.
1238 Bp., Hôsök tere 13. Tel.: 287–3057

Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház
júniusi ajánlat

Mándoki Halász Zsóka
naív festô

,,Tisztelet a múltnak”
címû  kiállítása.

Megnyitja: Angyal Mária
mûvészettörténész
Közremûködnek:

népzenészek, néptáncosok
A kiállítás megtekinthetô: 2008. május 29-tôl június 28-ig,

szerdától – szombatig 14-18 óra között.

Soroksári Helytörténeti Gyûjtemény 
Intézményünk nyári nyitvatartási rendje:

szerda – péntek 14 – 18 óráig.
A csoportokat elôzetes bejelentés alapján fogadjuk:

kedden és csütörtökön délelôtt 10-14 óráig.
elérhetôségeink:

287-3057, 289-0299, 06-20-333-0257, 
06-20-226-4043

A Regatta Club-Soroksár – kerü-
letünk egyik legújabb egyesülete –
a vizek szerelmeseinek kínál
lehetôséget a rendszeres sportolás-
ra. A festôi környezetben fekvô víz-
parti telephely ideális kikapcsolódni
vágyóknak. Elsôsorban utánpótlás
korú evezôsökkel foglalkoznak, de
nagyon szívesen fogadnak bárkit,
aki kulturált körülmények között
szeretne vízi sportokat ûzni. Ez
irányú erôfeszítéseiknek köszön-
hetôen folyamatosan bôvítik esz-
közeiket, és idén tavasztól igénybe
vehetô az egyre nagyobb népsze-
rûségnek örvendô sárkányhajó is.
Errôl a vízi jármûrôl érdemes tudni,
hogy egyszerre 16-20 fô (a kor-
mányost és a dobost nem számol-
va) tud kenuzni, így cégeknek, il-
letve intézményeknek kiválóan al-
kalmas csapatépítésre is. Továbbá

lehet használni egy ún. fixüléses
hajót is, ahol 10 fô (plusz kor-
mányos) hajtja a hajót. Akiknek
még ez sem elég, azok próbál-
kozhatnak a 3-4 személyes túrake-
nukkal, illetve a bátrabbak meg-
próbálkozhatnak az evezôshajóval
is. Amennyiben valaki nem szereti
a vizet, annak is lehetôsége van
„száraz” edzésre, hiszen kon-
diterem és ergoterem is van, de a
salakpályán a focilabdát is sokszor
szokták kergetni. Igény esetén
egész napos program is meg-
valósítható, az elmaradhatatlan
bográcsozással és esti szalon-
nasütéssel is.

Bôvebb információkért érdeklôdjön
a 06-30/269-4221-es telefonszá-
mon, vagy délutánonként a Vízi-
sport utca 44. szám alatt.

Vár a Duna-part!

Június 4. 15 óra „Jó tanuló, jó sportoló” díjak átadása

Június 5.   8 óra Mikszáth nap az iskola tanulói számára

Június 6.   8  óra Mikszáth nap a meghívott vendégek számára

Június 6. 19.30 A  Nyári Térzene Sorozat elsô alkalma a 
Zenepavilonban
fellép: a Galambos János Zeneiskola 
fúvószenekara

június  7.  15–19 óráig ÉVADZÁRÓ TÁNCSICS NAP

Program: 
15 óra Reneszánsz játszóház

benne : ékszer és fejdísz készítés
15 óra Ritmusház

vezeti: Martonosi György dobmûvész
16.30 óra Gyerekeknek: Csizmás Kandúr

A Szép Ernô Színház elôadása
16.30 óra felnôtteknek: Hófehér érintés táncjáték
18 óra GRYLLUS VILMOS daloskönyve

koncert után:
VARÁZSBOGRÁCSBAN fôtt paprikás krumpli
A belépés ingyenes!

Június 13. 19.30 óra Térzene a Zenepavilonban

Június 14.  20 óra ROMA bál

Június 15. 16 óra Sördélután
játszik : a Hangulat Band 
belépô:  500 Ft.

Június 17.  Közmeghallgatás

Június 20.  19.30 óra Térzene a Zenepavilonban  

Június 27.  9 óra Szüni-dö-dô Bolgár nap
A belépés ingyenes. 

Anyák napja megünneplésére ebben az évben is a Soroksári Nôegylet és
a Schneidig Klub tagjai  virágokba öltöztették „Az Anya gyemekeivel” címû
szobor csoportot. A meghitt eseményen szép számmal részt vettek az
anyukák, nagymamák, érdeklôdôk..

Hiller István országgyûlési képviselô úr megindító szavaival és Kivágó
Ivánné alpolgármester asszony szívhez szóló gondolataival kezdôdött a
megemlékezés. A Csillag utcai óvoda bájos növendékei színvonalas
mûsorukkal, zenei aláfestéssel könnyeket csaltak a résztvevôk szemébe.   Jó
érzés volt látni, ismét méltóképpen megemlékeztünk legbensôségesebb
ünnepünkrôl.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden kedves résztvevô-
nek 

Soroksári Nôegylet

Anyák napi köszöntô!
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A közelmúltban 2008. április 26-
án rendezte meg a Galambos
János Zeneiskola tehetségkutató
emlékversenyét mélyrézfúvós fiata-
lok részére.

A verseny névadója Marschall
József, aki 1911-ben Soroksáron
született, a Liszt Ferenc Zene-
akadémián szerzett diplomát, és 50

éven keresztül a Magyar Állami
Operaház mûvésze volt. A nemes
célú verseny ötletadói a Marschall
unokák Norbert harsonamûvész és
Tamás klarinétmûvész voltak.

A családi kezdeményezést a

Galambos János Zeneiskola felka-
rolta és egyben új emlékverseny
sorozat elsô rendezvényeként
elindított egy hosszabb távú szak-
mai hagyomány ápolási koncepciót

a híres soroksári zenészek mun-
kásságának széleskörû megismer-
tetésére, emlékük megôrzésére.

A fôváros és Pest megye 20

zeneiskolájából érkezett 36 (9-18
éves) versenyzô neves harsona és
tubamûvészekbôl álló zsûri ill.
nagyszámú érdeklôdô fúvós szak-
ember elôtt mutatkozott be
Soroksáron. A verseny az eredeti

A Galambos János Zenei Napok programja, bizonyítványosztás

Június 6. péntek Évadnyitó térzene    Galambos János AMI. 

Fúvószenekara

1930 Zenepavilon 

közremûködnek a Grassalkovich Antal Általános 

Iskola néptánccsoportjai

Június  9. hétfô Made in Brass rézfúvós kvintett koncertje

1700 Díszterem Bizonyítványosztás:

rézfúvós, gitár, ének, elôképzô tanszakosok részére

Június 10. kedd Szenthelyi Miklós hegedûmûvész

1700 Díszterem Faludi Judit csellómûvész

Szenthelyi Judit  zongoramûvész koncertje

Bizonyítványosztás: zongora, hegedû, cselló tanszakosok részére

Június 11. szerda Fafúvós Oktett koncertje

1700 Díszterem Bizonyítványosztás:

fafúvós, ütô, harmonika tanszakosok részére

Galambos János Zenei Napok

ZENEISKOLAI FELVÉTELI
a

GALAMBOS JÁNOS ZENEISKOLA
Felvételt hirdet a 2008-2009-es tanévre az alábbi tanszakokra:

ovis elôképzô
iskolás elôképzô

zongora
harmonika

vonós (hegedû, cselló)
gitár

fafúvós (furulya, fuvola, klarinét, szaxofon)
rézfúvós (trombita, kürt, harsona, tuba)

magánének
ütô

A felvétel idôpontja:

2008. június 5-én 16-18 óra között

A felvételi helye:
Galambos János Zeneiskola
XXIII. ker. Grassalkovich út 169.

Érdeklôdni a 286-0019-es telefonszámon lehet.

Zeneiskola igazgatósága

Marschall József emlékverseny
ZENEISKOLAI HÍREK

szándékunknak megfelelôen tel-
jesítette küldetését, ugyanis a ran-
gos versenyzôgárda közül felszínre
hozta, kiemelte a legtehetségesebb
növendékeket. Nincs okunk pa-
naszra, hallgatva a produkciókat
megállapíthatjuk van jó utánpótlás
környezetünkben a fiatalok zseniá-
lis produkciókra képesek.

Az emlékverseny színvonalával
szinkronban lévô díjazások közül
kiemelt szakmai elismerés volt a
legjobb harsonás részére felajánlott
felvételi vizsga nélküli beiskolázási
lehetôség a Szent István Zene-
mûvészeti Szakközépiskolába, a
2008/2009-es tanévre.

A Marschall József emlékverseny
az elhangzott szakmai nyilatkozatok
alapján elnyerte a fúvós társadalom
elismerését, tetszését, amely nekünk
fontos megerôsítés a jövôt illetôen,
hisz jövôre Szekeres Béla trombita,
utána Szabó László kamara, majd
Farkas Antal fúvószenekari emlék-
versenyeket hívunk életre.

A Galambos János Zeneiskola
igazgatójaként az emlékversenyek
hozadékául fontosnak tartom, hogy
napjaink soroksári zeneoktatásába
épüljön be zenész elôdeink példa
értékû munkássága, sikere, szelle-
miségének átörökítése. 

Jakab Gedeon
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Idén igen kurtára sikeredett a
húsvéti „vakáció”, ezért elhatároz-
tuk, hogy iskolánkban érdekes,
szórakoztató és egyben tanulságos
foglalkozásokkal próbáljuk meg
áthidalni a szakadékot a szünetbeli
lazítás és a fárasztó tanulás között.
2008. március 26-27-én project-
napokat tartottunk, melynek köz-
ponti témája a Hold volt. Péntekre
pedig sportos, DÖK-napi vetélkedôt
szerveztünk. A felsôsök a Molnár-
szigeten található sportpályán
töltötték a délelôttöt húsvéthoz kap-
csolódó ügyességi és szellemi
feladatokkal. Az alsósok eközben
tágabb otthonukkal ismerkedtek
játékos formában, melyet egy so-
roksári sétával társítottak.

Elôzetes feladatként megfigye-
léseket végeztünk. Egy hónapon át
kicsik és nagyok egyaránt az eget
kémlelték, tanulmányozva a Hold
hol gyarapodó, hol fogyó alakját.
Igyekeztünk megfigyelni saját
testünk reakcióit, és olvastunk is
arról, miként befolyásolja szerve-
zetünket, életünket, szûkebb és
tágabb környezetünket a Hold
folyamatos változása.

Szerdán reggel a „Sajtból van a
Hold” címû sláger ötletét felhasznál-
va – melyet a gyerekek az énekórán
meg is tanultak –, jelmezbe öltözött
diákok sajttal várták az iskolába
érkezô nebulókat és tanáraikat. A
Hold-téma más tanórán is megje-
lent. (Magyar irodalom –  Tóth Ár-
pád: A holdkóros apród története,
Gárdonyi Géza: Egri csillagok;
német –  Dein Horoskop, Mondrei-
se; biológia – a Hold hatása a
táplálkozásra; földrajz: ár-apály
váltakozása; angol – Moonlight
shadow; néptánc – sárközi csillag-
tánc, Der Mond ist aufgegangen;
technika –  holdkifli sütése; történe-
lem –  a török félhold eredete, az el-
sô Holdra szállás története; mate-

matika – a Hold méretei; informati-
ka – a Hold ábrázolása paint pro-
gram segítségével.) A project-
napok keretében az egészségmeg-
ôrzésre is figyeltünk: csütörtökön
kicsiket és nagyokat egyaránt almá-
val fogadtunk, szûrôvizsgálatra hív-
tuk és vártuk az iskola tanárait,
technikai dolgozóit és a szülôket is.
A méréseket egy speciális mérôesz-
közzel a védônôk végezték. Így
szembesülhettünk vérnyomásunk-
kal, testsúlyunkkal, testtérfogatunk-
kal, a testzsír, az izomtömeg és a
vízháztartás %-os értékeivel. Az
eredményt a résztvevôk kézhez
kapták, majd regisztrációs lapjaikat
elküldtük az Arcadia Kft-nek.
Cserébe iskolánk megkapta ezt a
nagyon hasznos, négyfunkciós
mérôeszközt. Ugyanezen cég ezen
kívül megajándékozott bennünket
plakátokkal, vitaminokkal és teljes
kiôrlésû liszttel, melyet a késôbbiek-
ben kenyérsütéshez fogunk fel-
használni. Az egészséges életre
való neveléshez kapcsolódóan az
elsôsöknek játékos elôadást tartott
iskolánk volt diákja, aki plakkfestés-
sel szemléltette a helyes fogmosás
technikáját és fontosságát. A több-
napos, színes programot az alsósok
az Alma együttes színvonalas,
élményt adó koncertjével zárták,
míg a felsôsök egy hangulatos
pikniket rendeztek a Molnár-szi-
geten. Együtt fôztek diákok, szülôk,
nagyszülôk és tanárok, mindenfelôl
ínycsiklandó illat áradt. Isteni volt a
szabadban elfogyasztott, bográ-
csokban fôzött paprikás krumpli. 

Ritka alkalomnak számít, hogy
közel háromszázan: gyerekek és
felnôttek plédeken, padokon ülve,
együtt ebédelnek. Igazán jól érez-
tük magunkat. Mit kívánhatnánk?
Jövôre Veletek ugyanitt! 

Bura Ibolya a Grassalkovich
Antal Általános Iskola tanára

Projekt-napok a Grassalkovich
Antal Általános Iskolában

Ebben a tanévben is szerveztünk
erdei iskolát a Mikszáth Kálmán
Általános Iskola tanulói számára.
Az idén Börzsönyben, Verôce –
Magyarkút festôi környezetében
élvezték a gyerekek a természet
szépségeit. Az itt eltöltött 5 nap
alatt kisragadozókról, íjászatról,
tereptanról szerzett ismeretekkel
bôvítették tudásukat szakemberek
segítségével. A Nógrádi várhoz
vezetô túraútvonalon pedig állóké-
pességüket fejlesztettük. A sport-
játékok és a kézmûves foglalkozá-

sok sem maradtak ki a napi prog-
ramból.  A kirándulás költségeinek
mérsékléséhez a Roma Kisebbségi
Önkormányzat nyújtott segítséget
Raffael László elnökhelyettes közre-
mûködésével. Ezúton is szeretnénk
megköszönni a százezer forintos
támogatást, melyet a gyerekek
étkezésére, szállásra fordítottunk. 

Reméljük, hogy a következô
tanévben is hasonlóan élvezetes
kiránduláson vehetnek majd részt
tanulóink.     Véghné Csap Zita

táborszervezô

Erdei iskola a Börzsönyben

„Közhírré tétetik, hogy feje vé-
tetik…!”- dobolták elsôs színját-
szóink nemrég, s bár ennyire azért
nem rossz a helyzet, de így, tanév
vége felé a „hajrázó típusú nebulók”
is kezdik már túlélô felszerelésüket
(smink-készlet) tankönyvekre cserél-
ni. Elvégre a hátralévô 30 nap „még
bôven” elég idô arra, hogy minden-
bôl javítsunk. Legalább is egyik,
több tárgyból is bicegô felsôsünk
szerint. Igazsága lehet, mindig a
remény hal meg utoljára. Szeren-
csére többségük azért ennél kisebb
gonddal birkózik. De tény, hogy
„dologidô” van.

Ezért minden más tanulási forma
üdítô változatosságot jelent.
Hatodikosaink a megmondhatói,
mennyire örültünk, hogy idén is eljött
hozzánk technika órát tartani
BÖSENDORFER FERENCNÉ és a
LÁNYA, kiknek segítségével gyö-
nyörû bôr holmikat készíthettek.
Sajnos, FERI BÁCSI  már nem tartha-
tott velük. Külön öröm számunkra,
hogy  hagyatékából zongoráját is-
kolánknak ajándékozta, melyet a
jövendô zenészpalánták nevében is
hálásan  fogadtunk és ezúton is
szeretnénk megköszönni.

Sok diákunk várja már izgatottan
az Erdei iskolát, a diákcsere prog-
ram résztvevôi pedig, akiket még a
hirtelen rájuk törô éjjeli vihar sem
tarthatott vissza a repüléstôl,
Nürtingenbôl visszatérve még most
is  mesélik élményeiket. Hisz az
izgalmakért bôven kárpótolta ôket
az a vendégszeretet, mellyel várták
ôket a fogadó családoknál, a német
iskolában vagy akár az ottani
Polgármesteri Hivatalban. Látnivaló-
ban sem volt hiány: a Mercedesz-
Benz-Múzeum, a Vidám Park és a
Daimler Stadion (melyet egykori
játékosa társaságában tekintettek
meg), épp úgy feledhetetlen, mint
Stuttgart belvárosa, a TV toronyból
eléjük táruló panoráma vagy a
Wilhelma Állatkertben látott újszülött
jegesmedve. 2 napos, Bódeni-tóhoz
történô kirándulásuk során alkalmuk
nyílt bepillantani a léghajózás
rejtelmeibe a Zeppelin-Múzeumban,
majd a tóparton sétálva betekintést
nyerhettek egy hattyúcsalád életébe,
költés közben. Az esti  fociderby és
az éjszakai nagy beszélgetések
ellenére is vígan túrázva értek
Birnauba, ahol a park, az ôsi temp-
lom és a svájci havas Alpok látványa
feledtette a fáradtságot. Mindezt
koronázta meg aztán Nürtingenben
a fogadó családokkal töltött közös
hétvége élménye. 

Köszönetet mondunk a Soroksári
Polgármesteri Hivatalnak és a
Soroksári Kisebbségi Önkormány-

zatnak, hogy anyagi támogatá-
sukkal lehetôvé tették ezt az utazást.

Az idegen nyelvek tanításán kívül
iskolánk napjaink fogyasztás cen-
trikus világában kiemelt figyelmet
szentel a mûvészeti tárgyak oktatá-
sának. Gyermekeink tehetségét jól
példázta a májusi Európa Napon
bemutatott mûsorunk minden pro-
dukciója. Nézôink méltán jutal-
mazták vastapssal az elsôsök bolon-
dozó kedvét, amint „Bab Berci és
társulata a Szépségvizsgáló Bizott-
ság munkáját segítve kiszabadított
minden rabságban sínylôdôt”,
csakúgy, mint a 8./B színjátszóit,
akik a „Lónak vélt menyasszonynak”
a közönséget gyakori hahotázásra
késztetve végül „bekötötte a fejét”. A
negyedikesek „Fájós fogú oroszlán-
ja” immár saját publikuma elôtt is
megismételhette korábbi, a kerületi
picurkáknak elôadott meséjének si-
kerét. Az 5./B-s színjátszók is jól-
lakathatták az „Éhezô király-t. Az
énekkarosok nemcsak a mûsor ele-
jén zengték szépen dalaikat, hanem
annak 7./B-s tagjai még a „Muzsika
hangjai” címû jelenetükkel is meg-
lepték a nagyérdemût.

Igazi dicséret illeti Szentgyörgyi
Anitát (3./B) és Kántor Benjámint
(7./A), akik harmonikaszólóikkal
egyedül színpadra lépve is kivívták a
közönség elismerését. 

Bár táncosaink végigizgulhatták
a többi szereplô produktumát, mégis
maradt energiájuk utolsó fellépôként
is fergeteges szökkenésekre. A 3./a
– 4./a tánccsoportja oly ügyesen
ropta, hogy alaposan rácáfolt
„Csiga-biga polka”  nevû mûsoruk
címére. A 6./a  „Inselbaum polkája”
remekül tükrözte az 5 táncos év min-
den tapasztalatát. Végül pedig az
5./a polkázói „Sváb hangulatok” c.
számukkal gondoskodtak arról,
hogy a közönség kellemes érzé-
sekkel búcsúzzon az elôadóktól. Az
ifjú mûvészek nevében is köszönjük
a szülôk minden támogatását, mely-
lyel segítették bátor szereplôinket a
siker felé vezetô göröngyös úton
feljutni a „világot  jelentô desz-
kákra”. 

Ha valaki utólag szeretné
felidézni e szórakoztató perceket, a
w w w . p a n e u r o p a . s u l i n e t . h u c í m e n
megtekintheti az elôadásokról
készült videófelvételeket.

Van, aki még ezután ropja: a
7./A –s táncosok Csepelen fogják
iskolánkat képviselni.  Köszönve
egész éves együttmûködésüket, a
Páneurópások nevében   kellemes
pihenést kívánunk minden kedves
partnerünknek!

Wágner Sándorné
Palócz Ilona

Páneurópás vakáció
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„A már hagyománnyá vált kerületi
Katasztrófavédelmi Ifjúsági verseny
2008. április 10-én a Soroksári
Molnár szigeten került megren-
dezésre.

Kerületünk 5 általános iskolájá-
nak 10 csapata vett részt a verse-
nyen, ahol elméleti és gyakorlati
feladatokat oldottak meg. 

A verseny eredménye:                    
I. helyezett Fekete István  Álta-

lános Iskola 1. csapata felkészítô ta-
nár  Stein Ildikó

II. helyezett Fekete István  Álta-
lános Iskola 2. csapata felkészítô
tanár  Stein Ildikó

III. helyezett Török Flóris  Általá-
nos Iskola 1. csapata felkészítô
tanár  Miski László

Minden résztvevô csapat és a
felkészítô tanáraik ajándékban
részesültek a támogatóink jóvoltá-
ból, akik nélkül nem lehetett volna
ezt a verseny ilyen színvonalasan
megrendezni.  A Fôvárosi Polgári
Védelmi Igazgatóság XXIII. kerületi
Kirendeltsége a verseny megren-
dezésért külön köszönetét fejezi ki
Soroksár Önkormányzatának, és a
társszervek (Rendôrség, Tûzoltóság,
ÁNTSZ, Vöröskereszt) munkatár-
sainak és az önként jelentkezô
támogatóknak az önzetlen segít-
ségükért.

A verseny fô támogatói voltak:
JUNIOR, Közgép Rt., Schenker Kft.,
Waberes’s Rt, Fôvárosi Ásványvíz

és Üdítôipai RT., Brenntag Kft., BILK
Rt., Materiál Vegyipari Szövetke-
zet., Buci Pékség, Syringa Növény-
áruház, Oázis Kertészeti Kft., Trilak
Festékgyártó Kft. H+N Kft., Elsô
Vegyi Industria RT., Székely Redôny
Kft., Mc Donald’s, Auchan Kft.,
PRANGL-Hungária Kft., Dela-
cher+CO Transport Kft., P+M
Polimer Kémia Kft.,  Variopack Kft.,
Werner Bt., MÜ-GU Kft. PAMÜ-
FELD, Erdért,  MÓTA Kft.

A versenyen elsô helyezést elért
Fekete István Általános Iskola 1-es
csapata, 2008. április 24-én  fôvá-
rosi döntôn képviselte kerületünket.
(Orczy Park Budapest VIII. kerületi,
Orczy út 1).  Hábele Bence, Kozics
Richárd, Németh Zsolt, Szücs
Benedek, Stein Ildikó felkészítô
tanár.

A fôvárosi döntôn a Fekete István
Általános Iskola diákjai  I. helyezést
értek el, így a csapat képviseli
Budapest Fôvárost a 2007/2008.
tanév „Készülj fel!” Katasztrófavé-
delmi Ifjúsági Verseny országos for-
dulóján, ami  2008. május 31-
június 01-én kerül megrendezésre a
Csillebérci Szabadidô és  Ifjúsági
Központban. 

A jövô évben is megrendezésre
kerül a Katasztrófavédelmi Ifjúsági
verseny, melyre a kerületünkben
lévô iskolák diákjait szeretettel vár-
juk.” Falusi László pv. alezredes 

kirendeltség vezetô

Polgárvédelmi vetélkedô
Ebben a tanévben április 19-én
került megrendezésre iskolánkban
az évek óta hagyománnyá vált
CSALÁDI NAP, amely a Föld napja
jegyében zajlott.

A készülôdés lázas izgalommal
telt, hiszen az idôjárás megtréfált
bennünket.

Korán reggel komor hangulatú
felhôk jelentek meg az égen, majd
szép komótosan eleredt az esô.

Így a szabadtéri programjaink
nagy részét át kellett alakítanunk
úgy, hogy bent az iskolában tudjuk
megvalósítani, de ez csöppet sem
rontotta el kedvünket.

Reggel 9 órakor iskolánk igaz-
gatónôje, Klugné Vincze Ildikó
megnyitotta a programot, ami több
helyszínen zajlott egész délelôtt. 

Mindenki talált kedvére valót: a
kisebbek gyönyörû rajzokat
készítettek, amik azóta az aulát
díszítik, gipszet és kavicsot festettek,
papír állatokat hajtogattak.

A nagyobbak pólót festettek,
karkötôt készítettek, logikai kirakó
játékokkal birkóztak meg, íjászkod-
tak, ping-pong versenyen vettek
részt, illetve összemérhették erejüket
a tanár-diák mérkôzéseken kosár-
labda és foci meccseken.

Akinek ráérôs ideje volt
megtekinthette a házi kedvencek
kiállítását, ahová iskolánk tanulói
hozták be állataikat.

Antennás, a kiskutya nyerte ezt a
versenyt, de a kecskének, hör-
csögnek, papagájnak, teknôsnek is

nagy sikere volt. A rendezvény tel-
jes ideje alatt látható volt isko-
lánkban egy ásvány kiállítás, amit
ezúton is köszönünk a Kôország
KFT-nek. 

A Fôvárosi Tûzoltóság képviselôi
is ellátogattak hozzánk. 

Nagyoknak és kicsiknek bemu-
tatót tartottak munkájukról,
ruháikról, eszközeikrôl, melyeket
közelrôl meg lehetett nézni, ki
lehetett próbálni, és természetesen
sok-sok kérdést lehetett feltenni, így
igazán tanulságos volt ez a prog-
ram is. 

Köszönjük ezt a lehetôséget a
tûzoltóság kollegáinak!

A programot az eredményhirde-
tések után a Millennium telepi
Kutyakiképzô Iskola parádés bemu-
tatója zárta, amire az iskola
udvarában került sor.

12 kutya és lelkes gazdáik mu-
tatták be tudományukat, dacolva a
hideg széllel, mutatványaikkal meg-
melengetve minden nézô szívét.

Köszönjük, hogy önzetlen segít-
ségükkel hozzájárultak progra-
munk sikeréhez.

Köszönjük a kedves Szülôknek
is, akik szántak ránk idôt, és jelen-
létükkel megtiszteltek bennünket!

Reméljük, mindenki nagyon jól
érezte magát ezen a délelôttön,
mert egyet biztosan ígérhettünk,
jövôre lesz folytatás!

Gálné Házi Beatrix        
Ottné Solt Magdolna

szervezôk

Családi nap a Mikszáthban

Az idei évben is átadásra kerültek a
Sárkányölô Szent György – díjak
azoknak a kitüntetetteknek, akik
kiemelkedô tevékenységet végeztek
a kerület közbiztonságáért. A ren-
dezvényen részt vett Geiger Ferenc
Soroksár polgármestere, Szabados
Ákos Pesterzsébet polgármestere,
Répás Péter r.alezredes, kapitány-
ságvezetô, Joó Lajos a Pesterzsé-
bet-Soroksár Közrendjéért és Köz-
biztonságáért Alapítvány elnöke,
valamint megtisztelte jelenlétével az
ünnepséget Albánia Magyarorszá-
gi Nagykövete, Florian Nova úr.

Pesterzsébet-Soroksár Közrend-
jéért és Közbiztonságáért Alapít-
vány immáron 18. alkalommal
mond köszönetet az arra érdeme-
seknek és feletteseiknek.

2008. évben a Rendôrség Napja
alkalmából kitüntetést kapott: Ke-
resztesné Szakács Anna, Kriston
Imre, Sipos Zsolt, Szûcs László Zol-
tán, Takács Ferenc és Hafuzi Av-
nija.

Soroksár kitüntetettje HAFUZI
AVNIJA polgárôr, aki a Sárkányölô
Szent György - díj kitüntetô címet a
Soroksári Polgárôrség Egyesületben
végzett kiemelkedô munkájáért
vehette át. A bûnmegelôzésben
kifejtett önzetlen tevékenységéért
már több alkalommal részesült elis-
merésben: többek között a Vám- és
Pénzügyôrség bronz és arany
fokozatú oklevelét is átvehette.
Támogatja a Független Rendôr
Szakszervezetet is. Az IPA – nem-
zetközi rendôrszervezet-, a 2006-
os évben emléklapot adományozott
részére.

Soroksár Polgármesteri Hivatala
a gyermekélelmezésben végzett ön-
zetlen munkáját díszoklevéllel is-
merte el. Segítôkészsége töretlen.
Legutóbb az Erzsébeti-Soroksári
Mozgássérültek Egyesületének hét
hidraulikus betegágyat ajándéko-
zott. Köszönjük aktív részvételét a
közéletben, és gratulálunk újabb
kitüntetéséhez.

Sárkányölô Szent György-díj

A gyôztes csapat
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HALLOTTA MÁR?

A Botafogo történetének legna-
gyobb hazai sikerét aratta 2008.
április 12-én Miskolcon. Mind az
„A”, mind pedig a „B” csapat
toronymagasan lett Magyar Bajnok
a latin formációk, ill. a társastánc
formációk között. Külön-külön már
sikerült korábban is, de így együtt,
még soha. Az „A” csapat 12 évet
várt erre, de megérte! 

A tánccsoport 1986-ban alakult,
amely 1989-ben alakult át a mai
Botafogo Táncegyüttessé. A csoport
akkoriban 3 éven belül e mûfaj há-
rom legeredményesebb magyar
versenyklubja közé került. A kezde-
ti években számtalan országos- és
magyar bajnoki címet szereztek
táncosai és azóta is ott vannak a
legjobbak között. 

A Botafogo Táncegyüttes fô pro-
filja a latin táncok és ezeknek a
versenyformája. A világon elsôként
és egyedülállóként, egész estét
betöltô mûsorral, e táncok motívu-
maira épülô és szinpadi igényeknek
is megfelelô koreográfiák elôadá-
sával lép fel az együttes különféle
színházakban. A Nemzeti Tánc-
színház megnyitása óta a társulat
darabjai a színház repertoárján
szerepelnek. A Botafogo Tánc-
egyesület soroksári taggal is büsz-

kélkedhet. Jusztin Linda 1999
óta foglalkozik intenzíven a latin
tánccal. 2001-ben került a Bota-
fogo utápótlás táncosai közé.

Egyéni versenyzôként évek óta
az élmezônyhöz tartozik. Szinte
minden versenyen ahol elindul a
döntôben szerepel. Megnyert több
hazai egyéni versenyt a párjával.

Linda 2004 óta a Botafogo
Táncegyesület formációs csapatinak
tagja. Elôször a ‘B’ majd az ‘A’
csapaté. 

Linda rendszeresen szerepel a
Botafogo színházi elôadásain. A
Tûzcsizmák és az Aladdin produk-
ció állandó tagja. 

Eredményei a csapattal: A ‘B’
c s a p a t t a l : 2005-ben Magyar
Bajnoki címet szerzett; 2006-ban
Európa Bajnoki 3. hely Német-
országban; 2007-ben július 6-án
Európabajnoki cím a Modern
Táncsportok Európabajnokságán, a
show tánc formációk között,
Gyôrben.

Az ‘A’ csapattal: 2008-ban
Magyar Bajnoki cím (Miskolcon)

Az alábbi kép az idei miskolci
Magyar Bajnokságon készült a
gyôzelem után. Linda mellett Dalotti
Tibor és a másik edzô Horváth
Zoltán látható.

Bajnok a Botafogó

Az Operettszínház népszerû tán-
cos-komikusa, Peller Károly nagy-
szabású SHOW mûsorra készült…
Éppen 10 éve, hogy az Operett-
színház színésze lett… A mûsor
dátuma május 27-e, fiatal tehet-
séges mûvész 29. születésnapja. (A
SHOW teljes bevételét a gerincbe-
teg gyerekek gyógyulására fordít-
ják!) A jubileumi elôadás
apropójából beszélgettem
Peller Károllyal. 

Mikor és milyen inspirá-
cióra döntöttél úgy, hogy a
zenés-színészi pályát vá-
lasztod?

Véletlenül… Drága nagymamám
tv-t nézett és ott látta, hogy van
felvételi színjátszó körbe. Elvitt.
Felvettek és megszerettem. Hogy
neki honnan jött ez az ötlet, hogy
engem oda kell vinni, azt nem
mondta el soha… És sajnos, már
nem is fogja.

Milyen iskolában, képzés-
ben „palléroztad” a szakma
számára magadat?

A különféle színiiskolák után je-
lentôs képzést az Operett Stúdió-
ban kaptam. Ez a Budapesti Ope-
rettszínház keretein belül mûködött.
Rengeteget tanultam ott. A szakma
alapjait tanultam meg. Természe-
tesen, ezt pályája végig tanulja az
ember és a legjobb iskola a szín-
pad… de azok az alapok nélkül,
biztos sokkal nehezebb lett volna. 

Hogy kerültél az Operett-
be?

Véletlenül… Volt egy felvételi az
Operett Stúdióba, ahová a több
színiiskolás társam is jelentkezett.
Az alsó korhatár 17 év volt, én 16
voltam. Elmentem és korked-
vezménnyel felvettek.

Miért éppen az operettet
választottad, mint mûfajt?

Véletlenül… Nem igazán
ismertem… Elkezdtem színházba
járni. Megnéztem nagyon sok musi-
calt és néha becsúszott egy-egy
operett. Elvarázsolt. Csak azok az
emberek mondják, hogy nem
szeretik az operettet, akik még sose
láttak (vagy véletlenül kifogtak egy
nagyon rossz elôadást valahol). Ezt
a mûfajt nem lehet nem szeretni.
Olyan, mint a rajzfilm… Csak ülsz
és egyre jobban fülig ér a szád.
Tele van slágerekkel, tánccal és
jókedvvel. Pozitív, mint én.  

Amennyire a honlapodon
látom, azért kacsintgatsz
más mûfaj felé is. (musical,
önálló elôadói est stb.) Mik
a terveid a jövôre vonatko-
zóan? Hûséges maradsz az
operetthez?

Kellenek a kirándulások. Szak-

mailag nagyon fontos, hogy egy
színészt ne skatulyázzanak be. Jó,
ha a szerepek széles spektrumon
mozognak. Ebbôl a szempontból én
nagyon szerencsés vagyok. A nagy
fôszerepeim mellett mindig kapok
hálás karakter szerepeket és a pozi-
tív hôsök mellett, kedves esetlen fi-
gurákat és olykor negatív alakokat
is eljátszhatok. Imádom a musicalt
és a prózát is, de – én úgy érzem –
szakmailag az operettben tudom
kibontakoztatni magam. Tehát:
OPERETT mindörökké.

Milyen elismeréseid van-
nak?

A közönség és a szakma részé-
rôl egyaránt részesültem és folya-
matosan részesülök elismerések-
ben. Mindkettô nagyon fontos és
egyik se fontosabb a másiknál. Ní-
vó-díj a Mágnás Miskáért. Mar-
shall-bot, a legtehetségesebb pá-
lyakezdônek járó díj. Kritikusok
díja jelölés, a legjobb mellékszerep-
lônek.

Hol lehet veled találkozni
az Operetten kívül?

A bécsi Volksoperben játszom
immár 2 éve a Marica grófnô
Zsupánját. És idén nyáron egy
nagy osztrák szabadtéri színpadon
fogom játszani a másik legked-
vesebb szerepemet, Bónit a
Csárdáskirálynôbôl.

Kik a példaképeid? 
Ha a felét tudom produkálni

annak az energiának, amivel
Oszvald Marika robban a szín-
padon, én már elégedett vagyok. És
ha annyira természetes és magától
érthetô lehetnék, mint Kalocsai
Zsuzsa, már boldog lennék. Ôk
egyébként nemcsak szakmailag, de
emberileg is nagyon jó példaképek! 

Volt-e valaki, aki
egyengette karrieredet?

Elég sokan. Rengeteg embernek
tartozom köszönettel. Még az ellen-
ségeimnek is. Sôt! Ha ôk nincsenek,
akkor én se lennék ilyen erôs, és
nem tartanék itt. De a legnagyobb
köszönet és érdem az elsô és leg-
fontosabb mesteremé, Medgyesi
Mária mûvésznôé. Ha vele nem hoz
össze a véletlen, akkor lehet, hogy
egészen mással foglalkoznék…

Mit jelent számodra
Soroksár, a gyökerek? 

Soroksár számomra mindig az
igazi otthon lesz, még akkor is, ha
jelenleg nem ott lakom. De minden
héten HAZA megyek. A családom,
a gyermekkorom is oda köt. Amikor
külföldi fellépésrôl érkezek repülô-
vel vissza, és elérjük Budapestet,
kinézek az ablakon és mindig a
Soroksári Templom tornyát kere-
sem. Amikor sikerül megpillan-

Az elsô 10 év az Operettben… tanom, akkor érzem, hogy megér-
keztem.

A soroksári közönség is
ismer és mindig visszavár.
Milyen érzés szûkebb
pátriárkádban fellépni?

Csodálatos és egyben különleges
érzés. Nagy örömmel tölt el, hogy
tényleg érzem az otthoniak sze-
retetét is. Néhány kollegával tervez-
zük, hogy a Molnár-szigeten, a volt
napközis tábor területén Nyári
Operett Fesztiválokat szervezünk.
Természetesen ehhez nem elég a
mûvészek szándéka. Rengeteg
támogatásra lesz szükség, de
bízunk abban, hogy elôbb-utóbb
sikerülni fog, és Soroksáron olyan
rendezvényt sikerül majd össze-
hozni, amely közelrôl és távolról
idevonzza a mûfaj kedvelôit.

Köszönöm a beszélgetést,

és sok sikert kívánok ál-
maid megvalósításához.

Láng Imola
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EGÉSZSÉG

A Jahn Ferenc Kórház  Dél Pest és
agglomerációja, 400 000 ember
egészségügyi ellátását végzi. Súly-
ponti kórház, mely a traumatológia
kivételével az összes nagy szak-
mában fekvôbeteg osztállyal is
képviselteti magát. A súlyponti kór-
házak mûködését, a lakosság emelt
színvonalú  ellátását  többnyire Sür-
gôsségi Betegellátó Osztályok se-
gítik. Kórházunkban 2006 óta
mûködik SBO, folyamatosan bôvülô,
javuló feltételekkel. 

A sürgôsségi rendszerbe tartoz-
nak  az Országos Mentôszolgálat
mentéssel foglalkozó egységei  és a
sürgôsségi betegellátó osztályok 

A sürgôsségi osztályon a betegek
ellátási sorrendjét a beteg egészségü-
gyi állapota, annak súlyossága
határozza meg. Haladéktalanul
ellátásra kerülnek az életveszélyes, és
súlyos, egészségi állapotot mara-
dandóan befolyásoló állapotok és
betegségek. Ezek után a   kevésbé
súlyos kórképekkel foglalkozunk. Ez
a mûködési rend a kevésbé súlyos
betegeknél még hosszabb- rövidebb
várakozást eredményezhet, de az
SBO bôvítése, modernizálása
reméljük, ezt a nehézséget meg fogja
szüntetni. 

2007-ben felújított és kibôvített
osztályunkon fogadjuk betegeinket. 6
vizsgálóhelységben, dolgozunk. Tá-
gas, nagy légterü betegvárók állnak
a betegek rendelkezésére.

Vizsgálóink mûszerezettsége ki-
váló, az életfunkciók monitorozásá-
ra és fenntartására alkalmas eszkö-
zökkel, gyógyszerekkel rendelke-
zünk.

Sokktalanítónkban gépi lélegez-
tetést, helyszíni ultrahang és rtg vizs-
gálatot végezhetünk. Szükség esetén
kisebb sebészeti beavatkozásokra,
valamint angiológiai tevékenység
végzésére is  lehetôség nyílik.

Az SBO 24 órás labor , rtg , ultra-
hang ,  Doppler, részleges CT  háttér-
rel mûködik. A Kórház Osz-
tályai 24 órában biztosítják a szak-
orvosi konziliáriusi lehetôséget.

Betegszobánkon 24 óra alatt
megoldható differenciáldiagnoszti-
kai és gyógyító tevékenységet foly-
tatunk- magas vérnyomást ren-
dezünk, mozgásszervi és szédüléses
kórképeket gyógyítunk, mellkasi fáj-
dalom miatt figyelünk meg betegeket.
Az SBO-n nappali mûszakban 4,
éjjel és ünnepnapokon 2 orvos dol-
gozik. Orvosaink nagy számban
többszörös szakorvosok, de szakvizs-
ga elôtt álló kollégák is tekintélyes
szakmai tapasztalattal rendelkeznek.

Nôvéreink szakképzettek, több
éve a szakmában dolgoznak, elkö-
telezettek a sürgôsségi  tevékenység
mellett. Munkánkat képzett admi-
nisztrátorok segítik. A sürgôsségi
ellátás mindenkinek, minden prob-
lémával, és minden idôben jár.

A sürgôsségi ellátás ellátási sor-
rendjét és idôtartamát azonban a
betegség súlyossága határozza meg.

SBO betegellátási rend: Az SBO-
ra a betegek mentôvel, háziorvosi és
ügyeletei beutalóval, de  sürgôs szük-
ség esetén  beutaló nélkül is
érkeznek.

A beteget 5-10 percen belül
sürgôsségi ellátásban jártas triage
nôvér fogadja. Kikérdezi elôzô
betegségeirôl, jelen panaszairól, és
állapotfelmérést végez : vérnyomást,
pulzust, véroxygén telítettséget mér,
tudati állapotát rögzíti. A fenti
paraméterek alapján meghatározza
az ellátás sürgôsségét : azonnali, 1,
2, vagy 3 órán belüli ellátást igényel
a beteg.

Az orvosi vizsgálat a sürgôsség
sorrendjében történik. Elôször a
súlyos állapotú, esetleg életveszély-
ben lévô beteget vizsgálják, majd a
kevésbé súlyosat.

Az orvosi labor, rtg, UH CT, szak-
orvosi vizsgálatokat javasolhat,
melyeket a diagnosztika elvégez. A
vizsgálatok eredményének
összegzése után döntés születik a
beteg ügyében : 

• további kezelésre osztályra
helyezik, 

• speciális ellátást végzô  inté-
zetbe utalják, vagy 

• ellátás után otthonába bo-
csátják. 

A sürgôsségi ellátásban a
betegbiztonságot az orvos szakmai
tapasztalata, a diagnosztikus és
konziliáriusi háttér szavatolja. 

Pályázunk a XX- XXIII. Kerület
háziorvosi ügyeleti ellátásáért. Az
SBO háttérrel mûködô ügyleti rend-
szerben a két kerület betegeit még
nagyobb biztonsággal,  korrekt szak-
mai szinten és európai  körülmények
között fogadjuk. A  mûködés modell-
ként is szolgálhat az emelt szintû
alapellátás megvalósítására, a
területen mûködô és kórházi ellátás
ötvözésére. 

Az ügyeleti ellátást az SBO el-
látással párhuzamosan szándéko-
zunk mûködtetni. Szükség esetén az
ügyeletre érkezô betegek rendel-
kezésére áll az SBO azonnali segít-
sége életveszélyes állapotokban,
valamint percek alatt igénybe vehetô
kivizsgálási, konziliáriusi lehetôség.

A kullancs 1-4 mm nagyságú, la-
pos, tojásdad alakú, vérrel teleszí-
vott állapotban babszem nagysá-
gúra megduzzadó sárgásbarna
színû ízeltlábú. Erdôkben, erdei
tisztásokon, bokros, bozótos, nyirkos
helyeken él. Száraz idôben a nedves
avar alá húzódik. Nagy számban
április – június és szeptemberi
hónapban fordulnak elô, de elôfor-
dulásukra kora tavasztól késô ôszig
számítani lehet. Az aljnövényzeten,
bokrok, fák levelein legfeljebb 1,5 m
magasságban hátsó lábaival megka-
paszkodva, lógva várja a táp-
lálkozási alkalmat. A házi állatok,
földön fészkelô madarak, hüllôk,
vadon élô állatok, és az ember vérét
szívja. 

Emberre általában esôs, nyirkos
idôben kerti munka vagy kirándulás
alkalmával kapaszkodik fel. Az
emberre kapaszkodott kullancs a
vérszívás után a bôrrôl magától csak
3-8 nap múlva esik le.

A kullancs egészségügyi jelen-
tôsége, hogy terjeszti a kullancsen-
cephalitis vírusát (agyvelôgyul-
ladást), és a Lyme-kór kórokozóját.

A kullancs által terjesztett agyve-
lôgyulladás megelôzhetô az idôben
beadott védôoltással. Minthogy a
védelemnek a nyár elején már fenn
kell állnia, az elsô két részoltást a
hideg évszakban tanácsos adni, de
bármikor elkezdhetô. Az alapimmu-
nizáláshoz 3 oltásra van szükség, az
elsô oltás után 1-3 hónappal kell a
másodikat és 9-12 hónappal a har-
madikat beadni, majd 3 évente 1

emlékeztetô oltást kell adni a
védettség fenntartása érdekében. A
védôoltást a háziorvosától kérheti.

Fontos tudni, hogy a kullancs a
vérszívást követô 4-6 óra múlva jut-
tatja a kórokozóval telt nyálat az
emberbe. Ezért fontos a mielôbbi fel-
fedezése, a bôrbôl való eltávolítása.
A kullancs eltávolítására ne használ-
junk olyan módszereket, amely a kul-
lancs légzését gátolja. Tilos olajat,
kenôcsöt vagy bármilyen más anya-
got a kullancsra kenni, mert ez által
a fulladással küzdô kullancsból több
vírus juthat az ember vérkeringésé-
be. A kullancsot kézzel vagy csipesz-
szel egész közel a fejéhez kell meg-
fogni és kihúzni. Ha a fej a bôrben
marad, az  késôbb is eltávolítható.

A Lyme – korra jellemzô, hogy a
fertôzött kullancs csípése után 2-32
nap után a csípés helyén vörös folt
keletkezik, amely széli részeken az
elváltozás tovább terjed, középen
halványuló gyûrût formál. Ennek át-
mérôje elérheti a 10 cm-t is. A bôr-
pírt általános tünetek is kísérhetik:
fejfájás, levertség, láz, izomfájda-
lom, stb. Az ilyen tünetek észlelése-
kor mihamarabb orvoshoz kell for-
dulni. A bôrpír késôbb a test más
részein is jelentkezhet (vándorló bôr-
pír).

Megelôzés a kullancsok elleni
védekezés – riasztószerek, védôöl-
tözet (hosszú ujjú ing, hosszúszárú
nadrág, zárt cipô), a bôrbe fúródott
kullancsok mielôbbi eltávolítása.                     

Dr. Boldizsár Györgyi
Kerületi tisztifôorvos

Jahn Ferenc Kórház Sürgôsségi
Betegellátó Osztály

A kullancsokról

Védôoltási Hetet Európában 2005-
ben szerveztek elsô alkalommal, ki-
lenc ország – köztük Magyarország
– részvételével, a múlt évben már 25
ország csatlakozott a kezdeménye-
zéshez. A program 2008 tavaszán
ismételten megrendezésre került
azzal a céllal, hogy fokozódjon a
védôoltási tevékenység tudatossága,
szakmai programok és a média
segítségével a védôoltások elônyei és
a védôoltási rendszer eredményei
reflektorfénybe kerüljenek

A WHO (Egészségügyi Világszer-
vezet)  Európai Régiójának irodája
egyértelmûen fogalmaz: „Minden
gyermeknek – különös tekintettel  sé-
rülékeny csoportokra – szüksége és
joga van a védôoltással  megelôzhe-
tô fertôzô betegségek elleni védelem-
re.” Az idôben megadott védôoltá-
sokkal megóvhatjuk gyermekeinket a
fertôzô betegségek jelentôs részétôl,
a súlyosabb kórképektôl. Védjük

mindazokat a gyermekeket is, akik
valami ok folytán nem kaphatnak
oltást, vagyis a nem oltottakat a
kollektív immunitás védi. Egy védô-
oltás annál hatásosabb, minél több
ember veti magát az oltásnak alá,
mivel így egyre kevesebb  lehetôség
adódik az elszaporodáshoz és elter-
jedéshez.  Nem vállalni a védôoltá-
sok beadását: több mint rizikó:
szabálysértésnek, büntetendô cselek-
ménynek számít. Aki ellenszegül,
saját gyermekét sodorja veszély-
be és a közegészségügynek is árt.  

Magyarországon közel kétmillió
oltást végeznek évente, az életkorhoz
kötött oltások tekintetében az oltandó
korosztályokban az átoltottság meg-
haladja a 98%-ot. Ez a társadalom-
biztosításnak minden évben 3-4 mil-
liárd forintjába kerül.  

Dr. Boldizsár Györgyi
kerületi tisztifôorvos

Európai Védôoltási Hét
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DIE SEITE DER DEUTSCHEN MINDERHEITEN VON SOROKSAR

24 Schüler der Oberstufe und zwei
Lehrerinnen der Anton Grassal-
kovich Grundschule hatten zwischen
dem 22. und dem 30. April  die
Möglichkeit in Nürtingen bei Gast-
familien, bei Schülern der G e -
schwister-Scholl Realschule
einige schönen Tage zu verbringen.
Nach einer anstrengenden zwölf-
stündigen Busfahrt sind wir  ange-
kommen. Die Kinder von beiden
Seiten waren sehr begeistert. Die
Schüler aus der 7. Klasse warteten
schon ungeduldig auf das Wieder-
sehen. Die andere Hälfte der
Schülergruppe, die Sechstklässler
hatten jetzt zum ersten Mal die
Gelegenheit, ihre deutschen Partner
persönlich zu treffen. Nach den
Unterrichtsstunden am nächsten
Vormittag wurde unsere Gruppe in
der Glashalle des nürtinger Rat-
hauses vom Herrn Bürgermeister
Rolf Siebert freundlich empfangen.
Er begrüßte uns mit folgenden
Worten: „Ihr habt die Sonne mitge-
bracht”.  Er versorgte  die Kinder mit
Informationen zu der Stadtgeschi-
chte und wünschte ihnen sich die
Freude am Lernen und Freude an der
Begegnung zu bewahren. Nach dem
Empfang ließ er sich mit der Gruppe
vor dem Rathaus photographieren
und lud uns zu einem kleinen Imbiss
in dem Café Regenbogen ein.      Am
frühen Nachmittag nahmen die
Kinder gemeinsam mit ihren deut-
schen Partnern an einem Stadtspiel
teil. In Rahmen eines Quizes lernten
sie die bedeutendsten Sehens-
würdigkeiten Nürtingens kennen.
Die Gastgeber stellten für uns auch
in diesem Jahr ein ganz interes-
santes, reichhaltiges Programm
zusammen. Am Donnerstag folgte
ein Ganztagesausflug zur Schwä-
bischen Alb. Zuerst besichtigten
wir die Laichinger Tiefenhöhle,
die einzige zur Schauhöhle ausge-
baute-und so für die Öffentlichkeit
zugängliche-Schachthöhle in Deut-
schland. Die nächste Station unseres
Ausfluges war der Blautopf in
B l a u b e u r e n. Blaubeuren, eine
Perle der Schwäbischen Alb liegt
westlich von Ulm. 1085 gründeten
hier die Grafen von Tübingen ein
Benedikterkloster. Der Blautopf, eine
Karstquelle mit einer Tiefe von 21 m,
ist eine der größten und tiefsten
Quellen in Deutschland und der
Abschluss eines weitläufigen Höh-
lensystems. Ihm entspringt die Blau,
die in die Donau mündet. Der
Blautopf mit seiner Tiefe, Farbe und
der Lage in einem engen Tal regte
die Menschen schon immer zum
Glauben an Zauber und Märchen

an. So entstand auch die Sage von
Eduard Mörike, von der schönen
Lau, der Frau eines Wasserkönigs
im Schwarzen Meer. Sie war in den
Blautopf  verbannt worden und
lernte dort wieder das Lachen und
kehrte dadurch wieder zurück ins
Schwarze Meer. Der Wassernixe
wurde am Blautopf ein Denkmal
gesetzt. Am Nachmittag folgte dann
der Höhepunkt des Tages, wir fuhren
weiter nach Ulm. Unser Ziel war
hier die Besteigung der 768 Treppen
des Ulmer Münsters. Die fünfschiffige
Kirche ist 600 Jahre alt. Ihr Turm ist
der höchste Kirchturm der Erde mit
161 m. Die Kinder bestiegen uner-
müdlich und heldenhaft die Treppen.
Von oben hatten sie eine wunder-
schöne Aussicht auf die Stadt mit der
Donau. Am nächsten Tag folgte die
Fahrt nach Stuttgart. Zuerst be-
suchten wir das Mercedes–Benz Mu-
seum. Ein Aufzug lädt die Besucher
zu einer Zeitreise ein. In 34 Metern
Höhe, angekommen im Jahr 1886,
beginnt der Mythos mit der bahn-
brechenden Erfindung von Gottlieb
Daimler und Karl Benz-dem Au-
tomobil. Chronologisch folgt dann
ein Mythos dem nächsten in einem
Rundgang durch sieben Ebenen und
über 120 Jahre Automobilge-
schichte. Die Kinder machten hier
zahlreiche Photos und das Prog-
ramm bat ihnen bleibende Erleb-
nisse. Am Nachmittag bummelte
unsere Gruppe in der Innenstadt von
Stuttgart und die Schüler hatten
endlich die Möglichkeit ihre
Einkaufslust auszuleben. Am Wo-
chenende, an dem Familientag
haben die Gastgeberfamilien für die
Kinder interessante Programme
organisiert,  endlich hatten da alle
gute Möglichkeit die deutsche
Sprache im engen  Familienkreis zu
üben. Am Montag folgte der zweite
Tagesausflug, der nach Bayern
führte. Unser bedeutendste Reise-
ziel war die Besichtigung des
Schlosses Neuschwanstein. Das
Schloss wurde während einer Zeit
errichtet, in der es schon lange nicht
mehr notwendig war, Burgen und
Schlösser in Form einer Festung zu
bauen. Es ist daher mit seinen
Türmen und Mauern, wie es in die
Berglandschaft bei Füssen eingebet-
tet wurde, ein Produkt der Romantik
und der Fantasie von Ludwig II. Es
wurden die verschiedensten Baustile
der Geschichte miteinander ver-
mischt und Neuschwanstein ist heute
Sinnbild für ein Schloss und Vorlage
für viele Märchenbücher geworden.
Dies brachte dem Schloss den Titel
„Märchenschloss” und dem Erbauer

Schüleraustausch Ludwig II. den Titel „Märchenkönig”
ein. Nach dem Schlossbesuch
machte unsere Gruppe eine fessel-
nde Fahrt mit der T e g e l b e r -
gbahn in Schwangau. Der
Tegelberg ist ein Berg zum Erleben,
Staunen und Genießen. Ein Rund-
blick von der Bergstation erschließt
den Touristen die faszinierende
Welt des Hochgebirges und zeigt
das wunderschöne A l p e n v o r l a n d
aus der Vogelperspektive. Die
Bergstation der Tegelbergbahn i s t
auch das Tor zum größten
Naturschutzgebiet in Bayern, dem
“Ammergebirge”. Die Schneeball-
schlacht in 1700 m Höhe bedeutete
den Kindern ein unvergessliches
Erlebnis. Während der Heimfahrt
nach Nürtingen besuchten wir noch
die Wieskirche bei Stein-
gaden. Die Wallfahrtskirche „Zum
Gegeißelten Heiland” auf der Wies
ist eine der berühmtesten Roko-
kokirchen der Welt. Die Mitte dieses
Gotteshauses ist die Figur des leiden-
den Christus, des gegeißelten Hei-
landes. Am 14. Juni 1738 sah eine
Bäuerin Tränen in den Augen einer
Figur, die den leidenden Jesus an
der Geißelsäule darstellt. Dieses

Tränenwunder war der Ausgang für
die Wallfahrt zum Heiland im Wies
bei Steingaden. Im Jahre 1983
wurde die Wieskirche von der
UNESCO in die Liste des Weltkul-
turerbes aufgenommen. Am letzten
Vormittag nahmen die ungarischen
Kinder wieder an den Unterrichts-
stunden teil, und danach folgte der
traditionelle „Abschlussnachmittag”,
wo die Gastgeber und die Gäste
einander mit einem stimmungsvollen
Programm erfreuten. Herr Direktor
Kling verabschiedete sich mit fre-
undlichen Worten von den Kindern
und von den Lehrerinnen. Die scho-
rokscharer Kinder lernten wieder
wunderschöne  Landschaften ken-
nen, sie wurden mit dem Schulleben
in Deutschland vertraut gemacht,
und  konnten ihre spraclichen Kennt-
nisse erweitern. Alle haben diese
Woche in Nürtingen in guter
Stimmung, erlebnisreich verbracht.
Wir hoffen, dass die Freundschaft
zwischen den beiden Schulen noch
viele Jahre lang existieren wird. Wir
danken der Schorokscharer Selbst-
verwaltung und der Deutschen Min-
derheitenselbstverwaltung für die fi-
nanzielle Unterstützung.

Am 27. April Mai gedachte die
Deutsche Minderheitenselbstverwal-
tung von Schorokschar der Vertrei-
bung der Schwaben aus Schorok-
schar nach Deutschland. /Április
27-én a Soroksári Német Kisebbségi
Önkormányzat hagyományaihoz
híven megemlékezett a soroksári
svábok Németországba való
kitelepítésének. Az alábbiakban
Ullmann Mihály elnök úr emlékezô
beszédét idézzük fel:

„Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Vajon mit is lehet mondani most

2008-ban a 62 évvel ezelôtt lezajlott
szomorú eseményrôl, a közel 6000
soroksári sváb ember szülôföldjérôl
való kitelepítésrôl  Németországba?
Beszélni róla, átérezni a szörnyû-
ségeket egészen más, mint átélni
azokat. Megkértük mindkét német
nemzetiségi oktatást végzô általános
iskolánkat, hogy tanulóik képviseljék
intézményüket ezen a megem-
lékezésen. Valószínûnek tartom,
hogy a gyerekek nem nagyon örül-
tek ennek a kötelezô feladatnak.
Nos, kedves tanulók, gyerekek! Én
azt hiszem, hogy nektek is el kell
gondolkodnotok azon, ami 62 évvel
ezelôtt történt! 1946-ban is voltak
Soroksáron 10-14 éves fiatalok. Ôk

is szerettek a téren, a patakon ját-
szani. A fiúk akkor is a Dunán, a
Molnár-szigeten udvarolgattak a
lányoknak, akárcsak ma. Mert az
akkor is természetes volt, akárcsak
ma. Most képzeljétek el, hogy egy-
szer csak azt mondják nektek, szed-
jetek össze otthonról egy táskára
való holmit, amit fontosnak tartotok,
és azután a szüleitekkel és az ô
holmijukkal együtt vonuljatok ide,
erre a vasútállomásra, ahonnan
majd elvisznek benneteket egy telje-
sen ismeretlen országba, egy
bizonytalan, ismeretlen helyre.
Egyúttal hagyjátok el eddigi otthono-
tokat, házatokat. Hagyjátok itt
Soroksáron örökre barátaitokat,
iskolatársaitokat, nagyszüleiteket, és
szerelmeiteket is. Még belegondolni
is szörnyû! És ez a szörnyûség
sajnos 1946-ban megtörtént. Azt
hiszem kedves gyerekek, ilyen él-
ményt senki sem szeretne többé átél-
ni. Nekünk utódoknak, felnôtteknek
és nektek fiataloknak is az a fela-
datunk, hogy soha ne felejtsük el az
elôdeinkkel megtörtént igazságta-
lanságokat, és lehetôleg mindent
megtegyünk azért, hogy hasonló
dolgok többé ne ismétlôdhessenek
meg.”

62. Jahrestag der Vertreibung/
Megemlékezés a kitelepítés 62. évfordulójáról

Zusammengestellt von Christine Pál Hoffmann
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Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik
szeretett családtagunkat
WIELAND MIHÁLY-t utolsó útjára elkísérték, virá-
got hoztak, fájdalmunkban osztoztak.
Lelkünkben gyászolunk és emlékét szívünkben
szeretettel ôrizzük.             A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Ezúton fejezzük ki mindazoknak köszönetünket, 

akik felejthetetlen édesanyánk, Neuhauser Gáspárné, Irénke
temetésén részt vettek, és részvétüket kinyilvánították.

A gyászoló család

Köszönet
Azoknak, akik szeretett halottunkat CSISKÓ FERENC szabót 

utolsó útjára elkísérték és azoknak, akik szívünk fájdalmát próbálták
enyhíteni.         

A gyászoló család

Hírsorozat a környezetvédelemrôl
A KÖRNYZETEVÉDELMI VILÁG-
NAP  története:

Június 5.  Környezetvédelmi
Világnap. Stockholmban 1972-ben
tartottak „Ember és bioszféra” címet
viselô környezetvédelmi világkon-
ferenciát, melyet június 5.-én nyitott
meg az ENSZ.  A konferencia ezt a
napot határozatában nemzetközi
környezetvédelmi világnappá nyil-
vánította.

Céljai:
– energiatakarékosság, a helyi

erôforrások minél szélesebb körû
felhasználása

– a megújuló természeti erôfor-
rások hasznosítása

– a szemét – és hulladékkép-
zôdés csökkentése

– a környezetszennyezés meg-
elôzése.

Minden évben kiválasztanak egy
országot, ahol a központi
eseményeket rendezik. Pl. : 2007-
ben házigazdája : Norvégia volt,
mottója  Olvadó jég egy forró

téma? A világszerte ennek az
eseménynek kapcsán megtartott
környezetvédelmi akciók igen sok-
színûek.  Hazánkban ezen a napon
a környezetvédelmi miniszter elis-
meréseket oszt ki: Környezetünkért
Díj, Környezetünkért Emlékplakett,
Miniszteri Elismerô Oklevél, Zöld
Toll Díj írott sajtó, televízió, rádió
kategóriában.

Mérföldkô volt Rachel Carson:
Néma tavasz  címû könyve. (1962.)
Sokan e könyv megjelenésétôl
számítják a civilszervezeti és az
állami környezetvédelem létrejöttét.
Máig ható következményei között
megemlíthetjük a DDT és más
veszélyes vegyszerek használatá-
nak betiltását, a környezetvédelmi
törvények megszületését. 

Érdekesség:  A csodave-
gyületként ünnepelt DDT rovarölô
hatásának felfedezéséért: Paul
Müller svájci biokémikus, 1948-ban
Nobel-díjat kapott.

Vándor Éva
BVE Környezetvédelmi

Jeles napok a környezetvédelemben

Felhívás!
A Brahma Kumaris Szellemi Egyetem ebben az évben ünnepli 25 éves
megalakulását.

Kérjük, hogy akik az elmúlt 25 évben kapcsolatba kerültek az
egyetemmel; Raja Yoga vagy egyéb kurzust végeztek, jelent-
kezzenek a 249-3570 telefonszámon vagy bktunde@freemail.hu e-mail
címen.   Köszönjük.

NÉMET-ANGOL-FRANCIA,
SPANYOL NYELVOKTATÁS

Pesterzsébet központjában. 
Csoportos és egyéni oktatás minden nap 

Nyelvvizsga felkészítés
H&B Nyelvstúdió Török Flóris u. 70. Tel.: 285-8128, 

Mobil: 06-70/363-6411 • Honlap: nyelvoktatas.dyn.hu

SOROKSÁRI ZÁLOGFIÓK
NAPONTA 7–19-IG!

Budapest, XXIII., Grassalkovich út 51. 
Telefon: 283-0938

ARANYESÔBEN NYARALUNK
akciónk nyertesei:

100 ezer Ft értékû utazási
utalvány – 0243. sz. sorsjegy

50 ezer Ft értékû arany ékszert
nyertek:

0244, 0347 és 0314 
sz. sorsjegyek.

SOROKSÁRI ZÁLOGFIÓK 
NAPONTA 7–19-IG

Minden, ami az aranyhoz 

kapcsolható!
Zálogolás, adás-vétel, javítás és

készítés
Akciós arany értékesítés 

folyamatosan!
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GUMI SZERVIZ
SZEMÉLY ÉS 

KISTEHER AKCIÓ 10-
40%

Új és használt alufelnik, lemezfelnik
görgôzése, eladása, javítása.
UTÁNFUTÓK
ÉRTÉKESÍTÉSE

Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 
8–18-ig, szombaton 8–13-ig.
Cím: XXIII. ker., Haraszti út 79.

Tel.: 06-70/515-8484,  
06-70/515-8485

ÚJ ÉPÍTÉSÛ IKERHÁZ  JÖVÔ HÁZA
XXIII. Jakab Apostol utcában, kétlakásos ikerház 105-107 nm

lakása 300 nm saját kertrésszel, kocsi beállással.
Geotermikus fûtéssel, hûtéssel, új építésû környezetben eladó.

285.000 Ft/nm áron. Átadás 2008. II. negyedév.
06-70/557-1739, 328-0832

ÚJ LAKÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE
XXI. Betû utcában 4 lakásos társasházban 80 nm lakások terasszal,

saját kertrésszel és kocsibeállóval eladók. Egyedi cirkófûtéssel.
Lakás 280.000 Ft/nm, terasz 50.000 Ft/nm, 
kocsibeálló 600.000 Ft • 2008. IV. negyedév

06-70/557-1739, 328-0832

Ingatlanközvetítô, Forgalmazó, Értékbecslô és Hasznosító Bt.

ÉPÍTÔANYAG
KERESKEDÉS

kútgyûrû, járdalap, béléstest,
tégla, kerítésoszlop,  

cement, mész stb. Kültéri
vakolórendszerek,
Csemperagasztók!

SZÁLLÍTÁST IS  
VÁLLALUNK!

Nyitva: hétfô–péntek: 7–17,
szombat 7–12.

XXIII., Könyves u. 1.,  a temetô
bejáratánál

TELEFON: 284-7574

ABLAKCSERE 
FALBONTÁS NÉLKÜL

Egyedi ajtók, ablakok készítése,
méretre
PUSKÁS

1238 Domonkos u. 10.
Tel.: 287-1419

VIZES HÁZAK, PINCÉK utólagos szigetelése
garanciával! Marsi és Fia Bt. 286-0835,
06/209/348-715, e-mail:marsiesfiabt@m a i l .
datanet.hu, web: www.marsiesfia. hu
B A L L A G Á S I AKCIÓK a Személyreszóló
Ajándékok Boltjában. Gravírozott, hímzett, feli-
ratozott, fényképrôl mintázott ajándékok, póló-,
kerámia mintázás, üveg-, fa lézergravírozás,
bélyegzôkészítés. Erzsébeten a Városháza
bejáratával szemben. T.: 06-209/209-981
www.ringtex.hu
PEDIKÛR-LÁBÁPOLÁS Soroksáron! Tyúk-
szemeltávolítástól a körömbenövésig. Szakszerû
lábápolás! T.: 287-2510
CIPPZÁRCSERE, NADRÁG-SZOKNYA-
F Ü G G Ö N Y F E L H A J T Á S , egyéb javítások.
Soroksár, Csendes u.7. T.:287-2525,06-202/
696-063
MEGOLDÁS DÉLPESTI GYORSSZERVIZ!
Minden típusú háztartási gép javítása garanciá-
val! 285-3488, 06-30/950-1717
ZONGORA-PIANINÓ j a v í t á s, h a n g o l á s !
Telefon: 06-203/328-155
D U G U L Á S E L H Á R Í T Á S, falbontás nélküli
szakszerû gépi tisztítás. Fábián István 06/20/
317-0843
REDÔNYÖS munkák, készítés, javítás, fix és
rugós szúnyoghálók, gurtnicsere. 276-5827,
06/302/ 129-919

SZORONGÁSOS ÁLLAPOTOK, depresszió,
alvászavar, pánikbetegség kezelése. Dr Novák
Judit Telefon: 395-9555
TELJESKÖRÛ KÖZPONTI fûtés, - v í z , - g á z
szerelés tervezéssel, kivitelezéssel. Javítás is!
06/309/ 826-269,  324-8692
Reklámtáblák, cégtáblák, névtáblák,
világító kivitelben is. Felíratok, ábrák, dekoráció
kirakatra, autóra, ingyenes látványtervvel! Lézer-
gravírozás, bélyegzôkészítés. Embléma, logóter-
vezés. T.:287-25-25, 06-209-209-981.
LOMTALANÍTÁS, SITTSZÁLLÍTÁS  4 m3-es
konténerrel. 15% lakossági kedvezmény! T: 220-
4804, 06/20/ 414-0720 33-as konténeres Misi
B É L Y E G G Y Û J T E M É N Y E K E T, 1950 elôtti
képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levél-
borítékokat vásárolunk! Budapest, VIII.,
Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál) T: 485-5060
D U G U L Á S E L H Á R I T Á S! Mindenféle lefolyó
tisztitása géppel. Hétvégén is! Tel.: 284-5483.
VÍZVEZETÉK  ÉS BERENDEZÉSI TÁR-
GYAK felszerelése, javítása és cseréje, dugulás
megszüntetés! Telefon: 284-8381
KONTÉNERES SITT vagy szemétszállítás olc-
són, rakodással is! Sóder, homok, termôföld. T.:
280-9059, 06/309/968-316
BÁ D O G O S É S V Í Z V E Z E T É K S Z E R E L Ô
munkák, tetôjavítások, fürdôszoba felújítás,
egyéb javítások. Telefon: 06/203/915-982,
291-9239
ORSZÁGOS HÁLÓZATTAL RENDELKEZÔ
CÉG hitelügyintézô munkatársat keres! Részletek
06-30/315-8966 www.cchun.hu
SOROKSÁRON A BATTHYÁNY UTCÁ-
BAN sürgôsen eladó tulajdonos által egy 93
nm-es 3 és fél szobás családi ház 414 nm
telekkel. Irányár: 24,9 MFt. 06-30/551-3362
SOROKSÁRON A SZABÓKY REZSÔ
UTCÁBAN 390 nm telken, jó állapotú 30 éve
épült családi ház eladó! Érd.: az esti órákban a
282-6812-es telefonszámon.
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Érszûkûlet, hideg lábak, vegetatív zavarok kezelése
szonoterápiával.

Ízületi panaszok, nyak-, hát-, derékfájás.  Övsömör, herpesz,
idegzsábák. Lábszárfekély. Sportsérülések.  Fejfájás, 

Allergia,  – Fogyókúra

LÉZER-PRAXIS ORVOSI RENDELÔ
DR. HORVÁTH JUDIT

Bp. XX., Topánka u. 10. Tel.: 284-07-38
ÜZEMORVOSI RENDELÉS

LÉZER-AKUPUNKTÚRA, -LÁGYLÉZERES GYÓ-
GYÍTÁS, SZONOTERÁPIA

Bejelentkezés: H-Sz-P.: 8–12, K-Cs.: 12–20,
T.: 284-0738

reumatológia
dr. SIMON ERZSÉBET

reumatológus – fizikoterápiás és rehabilitációs szakorvos fôorvos

Bejelentkezés: 06-20/241-7674
Bp., XXIII., Hôsök tere 1-3. (SZTK jobb sarKánál)

Új rendelôjében várja szeretettel régi és új pácienseit
•  Egyénre szabott terápia (lézer, acupunktúra, gyógy-

torna)
• Gerincvédelemre, megelôzésre tanácsadás (gerincfáj-

dalom, váll-, csípô-, térdpanaszok, csontritkulás)
• Gerincsérv kezelése mûtét nélkül

Villamossági kis- és nagykereskedés
FIGYELJE NYÁRI AKCIÓINKAT!

• Kábelek, vezetékek • Védôcsövek, csatornák • Kábeltálcák • Sorkapcsok, vezeték összekötôk • Kismegszakítók 
• FI-relék • Ipari dugók • Ipari aljzatok • Földelô szondák • Mérô szekrények • Mûszerek, szerszámok • Fényforrások 
• Irodai lámpatestek • Védett lámpatestek • Dekoratív lámpatestek • Lakáselosztók • Kötôdobozok • Kapcsolók, kon-

nektorok • Tömítô szelencék • Relék, mágneses kapcsolók
FOLYAMATOS AKCIÓK! • A SOROKSÁRI LAKOSSÁG KEDVEZMÉNYBEN RÉSZESÜL!

1238 BUDAPEST, GRASSALKOVICH ÚT. 36. TELEFON/FAX: (1) 287-3098 • (1) 287-3094
MOBIL: (70) 368 9438-39 • E-MAIL: consent@vodafone.hu • www.consent.hu

– Futómûbeállítás
– Autójavítás
– Motordiagnosztika
– Fényszóróbeállítás
– Olajcsere
– Alkatrész beszerzés, eladás
– Injektorjavítás
– Számítógépes fékhatás és

lengéscsillapító mérés
– Computeres autók szervize
– Gumiszerelés, centírozás
– Gumi eladás
– Klíma feltöltés – javítás

VIZSGÁZTATÁS
ZÖLDKÁRTYA

Cím: Kiss Antal
Budapest, XXIII. ker. Borona u. 32.

XX. ker. Vörösmarthy u. 70.
Tel.: 284-8426; 421-0631
GSM: (06) 20/924-9311

Nyitva: 8–18 h-ig
Szombaton: 8-12 h-ig

BÔRGYÓGYÁSZAT OEP SZERZÔDÖTT
MAGÁNRENDELÉS

Dr. Szondy György fôorvos igazságügyi orvosszakértô
Bp.XXII. ker. Hôsök tere 1-3. Ideje: kedd, péntek 7–20 óráig

Tel.: 06-20/934-9891 Bejelentkezés: 06-30/276-5166, 287-8308
✔ Allergiás betegségek, ekzema teljes

körû kivizsgálása,
✔ Gyermek bôrgyógyászat, 
✔ Pattanásos bôr, gombás betegségek,

hajhullás. 
✔ Pikkelysömör, lábszárfekély kezelése.

✔ Anyajegyek, szemölcsök digitális vizs-
gálata, lézeres, vagy rádiófrekvenciás
eltávolítása. 

✔ Benôtt köröm kezelése
✔ Viszerek megszüntetése injekcióval. 
✔ Dermabrasio (hegek, pigmentfoltok

eltüntetése). 
✔ Ráncfeltöltés, Fokozott izzadás

kezelése
Magán egészségpénztártagoknak elszámolási lehetôség
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GLOBAL Ingatlan- és Hitelcentrum
Budapest, XXIII.,(Soroksár) Hôsök tere 9. I.em.12. • Nyitva tartás: 9 órától 17 óráig • 

Tel/fax: 06/1/283-0659, 06/1/636-3023• 06/20/200-0885,  06/20/200-0882 • www.globalhitel.hu

A XXIII. kerületben egy 54
nm-es nagyon jó állapotban
lévô házrész eladó. Irá: 12
mFT
Eladó egy kétszintes csalá-
di ház, szintenként 75 nm-es,
24 nm-es melléképülettel. Az
épület- riasztóval, videókapu-
telefonnal elátott.  Parkosított
kert , medence, kerti tó, teljes
automata öntözôrendszer,

dupla nyitott garázs. Irá: 41.5
mFt
A XXIII. kerületben egy két-
szintes családi ház eladó.
Az alsó szint alatt egy 80 nm-
es pince található, ami
kiválóan alkalmas vállalkozás-
ra. Irá: 28 mFt
A XXIII: kerületben egy 49
nm-es Házrész eladó: Irá: 9.2
mFt

S o r o k s á r o n eladó egy 92
nm-es családi ház, ami 1998-
ban felújításra került. Irá:
24.9 mFt
S o r o k s á r o n a központban
egy 75 nm-es házrész eladó.
Konyha ( 20 nm-es), szoba
(20nm-es), szoba (13nm-es),
elôtér, gardrób szoba, fürdô-
szoba, Wc. Irá:15.5 mFt
Az 1960-as években épült

családi ház, mely 2 generá-
ció részére is alkalmas ( 3
szoba, 2 fürdôszoba, 2 kony-
ha) Irá: 25 mFt
A XXIII. kerületben egy 3
szobás, öszközmûves házrész
eladó. Irá: 12.5 mFT
3 különálló lakás, i l l e t v e
egyik emelettel is rendelkezik
3x40 nm-es. Mindegyik lakás
külön fûtés, külön áramel-

látás, külön víz illetve külön
csatorna. Irá: 26 mFt
Dunaharasztin a Fô út mel-
lett vállalkozásra is alkalmas
3 szintes családi ház eladó.
Irá: 37 mFt
Dunaharasztin egy jó állapot-
ban lévô emeletes családi ház
eladó. Irá. 26.4 mFt

Személyi hitelek minimálbéresknek, passzív bárosoknak is. Adósságrendezôhitel Lakáshitelek 5. 600-Ft/hó/milliótól, akár O % önerôvel is.
Ingatlan adás- vétel közvetítôi jutalék nélkül is. Bár, végrehajtás, APEH tartozás, közüzemû tartozás megoldható.

A soroksári elsô CSALÁDI ÓVODÁBA
szeretettel várjuk leendô kiscsoporto-

sainkat.
Érdeklôdni lehet: Ficánka-ovi, tel.: 284-8576 • 

06/302/417-467 • 1237 Bp., Vadôr u. 38.

• kis létszámú csoport
• angol nyelv  • úszás

• egyéni fejlesztés Montessori
módszerrel

• Csôtörések, -repedések javítása
• Duguláselhárítás
• Mûszeres csôrepedés-keresés
• Kamerás csatornavizsgálat
• Vízszerelés-gyorsszolgálat Budapesten és Pest

megyében

GABONA FERENC 06-30 914-3588

Teifen Stein Kft.
• Márvány-Gránit-Agglo • Ablakpárkányok
• Konyhai- és fürdôszobai pultok• Lépcsôk
• Kandallók • Síremlékek

Tiefenbeck Flórián • www.ts-marvany.hu
Mûhely: a taksonyi temetôvel szemben
Tel.: 06-30/940-2008 • 06-24/487-997

NÖVÉNYÁRUHÁZ
ROYAL SLUIS  MÁRKABOLT Soroksár, Ócsai út 2.  (a felüljáró mellett) 

Tel./fax: 287-2600, 06-60/338-769
TERMELÔK, VISZONTELADÓK, KERESKEDÔK, 

KISKERTTULAJDONOSOK FIGYELMÉBE AJÁNLJUK,
– vetômagot utánvéttel is,
– gyümölcs és díszfák,

– örökzöldek, díszcserjék,
– földkeverékek,

– mûtrágyák, 
– balkonládák, dézsák

Nyitva: H–P-ig 8–17 óráig •  Sz: 8–15 óráig •  V: 8–12 óráig

OPTIKAI SZAKÜZLET –
SZEMÉSZETI RENDELÉS

1238 Budapest, Grassalkovich út 129. Ny.: H-P: 10-18
Tel.: 284-2383

✔ Szemüvegkészítés, javítás, kontaktlencse rendelés
✔ Orvos és optometrista által végzett computeres szemvizsgálat

✔ Teljeskörû szemészeti kivizsgálás – szemüveg felírás
✔ SZTK vény felírás, beváltás

Szemész szakorvosi vizsgálat: Szerda 12–18, Péntek: 10-16.
Optometrista, kontaktológus vizsgálat: hétfô-kedd-csütörtök 

bejelentkezés szerint.
Filmkidolgozás: hagyományos és digitális, egyedi megrendelés,

CD-DVD-re írás.

40 éves kor felett rendszeresen ellenôriztesse szemnyomását!

Fényresötétedô lencsék már a SZÉLVÉDÔ MÖGÖTT IS, most
BEVEZETÔ ÁRON!!

A közkedvelt RETRO és AB ORIGINAL keretek nagy
választékban, szintén AKCIÓS kedvezményekkel kaphatók.

MINDENFÉLE EGÉSZSÉGKÁRTYA ELFOGADÓ HELY!

10-15-20 és 50%-os SZEMÜVEG KERET VÁSÁR!
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Újépítésû lakások 34 nm-tôl
82 nm-ig eladók!
52 nm-es, 2 szobás jó álla-
potban lévô kulturált
házrész eladó! (13,8 M Ft)
Központban 43 nm-es más-
fél szobás házrész eladó!
(10 M Ft)
67 nm-es kitûnô állapotban
lévô családiház 792 nm-es
telken eladó! (25 MFt)
Péterimajorban 62 nm-es 4
szobás ház, 680 nm-es
telekkel eladó! (21,9 MFt) 
Borona utcában kétszobás
felújítandó házrész eladó!
(8,2 MFt)

180 nm-es kitûnô állapotban
lévô, több generációnak is
kiváló igényes családiház
eladó! (31 MFt)
Központban 34 nm-es tár-
sasházi lakás eladó (7,9 MFt)
Felsônél 92 nm-es 3 szobás
felújított családi ház eladó!
(25 M Ft)
XX. ker-ben, Lehel utcában
99 nm-es, jó állapotban lévô
2szobás családi ház eladó!
(23 M Ft)
Pacsirta utcában kétgenerá-
ciós 100 nm-es, tovább
bôvíthetô felújított családi
ház eladó! (27,5 M Ft)

110 nm-es, 5 szobás szépen
felújított családi ház eladó!
(26 M Ft)
100 nm-es, 3,5 szobás felújí-
tott családi ház jó állapot-
ban Felsônél eladó! (25 M
Ft)
Pestimrén 483 nm-es telken
180+80 nm szuterénes
családi ház! (27 M Ft)
Topánka utcai igényesen
kialakított 2 szoba+nappalis
68 nm-es lakás eladó! (14 M
Ft)
Wesselényi utcában felújí-
tott 3 szobás földszinti lakás
eladó! (15,45 MFt)

Ha ingatlan, akkor WENDA!
Az Önök ingatlanirodája, már 4 éve Soroksáron, továbbra is 2 %-ért!

1238 Budapest, Grassalkovich út 116. Tel./Fax: 284-0686, mobil: 20-395-2407
Email:  wenda@t-online.hu • www.ingatlan.org/wenda

OPEL PUCHELE MÁRKASZERVIZ
alapítva: 1968

1239 Budapest, Ócsai út 2. Tel.: 287-0310; Fax: 287-0308
www.opelpuchele.hu; e-mail: p@pucheleopelszerviz.axelero.net

• Vizsgaállomás helyben
• Vizsgáztatás minden személy és teher gépkocsi 3,5 t-ig
• Zöldkártya
• Lakatosmunka, fényezés
• Klímaszerviz, ózonos szag és gombátlanítás
• Gumiszerviz, 25%-os akció, ajándék nitrogénes kerék

feltöltés
• Lengéscsillapító-, fék-, futómû-, mûszeres mérés, állítás

Szolgáltatások minden gépjármû típusra:

Dr. Papp Hedvig

Grassalkovich út 184.
Rendelési idôben: 287-1146 • egyéb idôben: 06-30/85-703-85

• H, K: 16-18.30 • Sze: 17-18.30  • Cs, P.: 16-18.30
• Szo.: 9-10.30  • Hívásra házhoz megyünk

ÁLLATORVOS
MÛSZAKI VIZSGA ÁLLOMÁS

Bevezetési kedvezmények!

ZÖLDKÁRTYA SZERVIZ
Grassalkovich út 210.
Tel.: 286-0585

víz – gáz – fûtés
szerelés–tervezés garanciával.

BANKA Bt.
Bp. XXIII. Szent László 
u. 13.• Tel.: 284-7689, 

(06-20) 951-0329

GUMISZERVIZ
szerelés-javítás

TEMPLOM u. 31.
Telefon:

06-30/55-44-804

MEGOLDÁS DÉLPESTI

GYORSSZERVIZ
Lakásán mindent ípusú ház-

tartási gép javítása garanciával. 
285-3485, 06-30/950-1717
www.megoldasszerviz.hu

HANGYASZORGALOM BT. BUTIK
XXIII., Templom u. 67.

Minden 3000 Ft feletti vásárlásnál
10% kedvezmény!

Nyitva h-p: 9–18 szo: 9–13-ig

Tavaszi kabátok, férfi-nôi-gyermek-ruhák,
fehérnemûk molett méretben is!
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A XXIII. Kerületi Önkormányzat Hivatalos Lapja
Felelôs szerkesztô: Láng Imola. A szerkesztôség címe: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162. I. em. 
Telefon: 289-2178 • fax: 287-3157 Kiadja: Budapest Fôváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata 

Nyomdai elôkészítés: Pille Press Bt. 1191 Bp., Ady E. út 116. •  Tel./fax: 280-9506 •  Felelôs vezetô: Ábrahám
Dávidné • E-mail: pillepress@mail.tvnet.hu, info@pillepress.hu • Nyomtatás: Egervári Nyomdaipari Bt.

1239 Budapest, Vecsés utca 45. Telefon/fax: 287-2254. Felelôs vezetô: Egervári Ferenc Terjesztés: Soroksár Önkor-
mányzata Hirdetésfelvétel (közszolgálati hirdetmények): a Polgármesteri Hivatalban 1239 Budapest,

Grassalkovich út 162. Telefon: 289-2100, Hirdetésszervezés: Privatmesse Bt. 1239 Budapest, Grassalkovich út
122–124.,  Tel,/Fax: 287-3659, 06-20/938-6813, Felelôs vezetô: Jakab László

27. sz. Autós-motoros iskola folyamatosan indít 
tanfolyamokat

XX. kerület Jókai Mór u. 85. szám alatt az alábbi kategóriákban:
Személygépkocsi, segédmotor, minden „A” kategória, 

valamint „C” és „E” kategóriákban!

Kedvezmények:
–  Diákkedvezmény –  Családi kedvezmény –  Térítésmentes 

elsôsegély-
ÉRDEKLÔDNI SZEMÉLYESEN: nyújtó tanfolyam
H-Cs.: 8.30–18 óráig,  P.: 8.30-13 óráig
OKÉV: 07-0079-03, 
FAT: 380 (akkreditációs lajstrom-
szám) 
Rábl János 06/70-319-4238

Telefon 285-16-88
www.Jogositvany1.hu

www.jogsilap.hu

SZENNYVÍZ-
SZIPPANTÁS

INGYEN HÍVHATÓ ZÖLD SZÁM:

06-80/980-004
FARAGÓ ÉS FIA KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS

SZOLGÁLTATÓ KFT.

XXIII., Táncsics Mihály u. 104.  
ORVOSI RENDELÔ I. emelet   
Telefon: 286-0113/142. m.

Nyitva: H-P: 9.30–17.30 

A tökéletes u.v. védelem érdekében

DRIVE WEAR
fotokromatikus polarizált lencse kedvezményes áron!

Látáskomfortot fokozó optikai lencse, amely 
a kevés fényt biztosító borús idôjárástól a verôfényes napsütésig terjedô

fényviszonyok között megfelel az autóvezetés során keletkezô kihívásoknak.

KONTÉNERES SITT,
LOM, SZEMÉT

SZÁLLÍTÁSA RÖVID
HATÁRIDÔRE!

06-20/950-3160

Ázsia ízei Soroksáron
Kávé, csokoládé, cukorka, különféle édességek, bonbonok nagy választékban!
Ételízesítôk, tasakos, tányéros instant levesek, jázmin rizs, gyümölcs szirmok,

üdítô italok, teakülönlegességek. Játékok, ajándéktárgyak és még sok más,
olcsó áron. Udvarias kiszolgálás. Térjen be hozzánk, tekintse meg kínálatunkat

a Grassalkovich út 164. sz. alatti üzletünkben (a virágbolt után).

„Varázslat” családi napközi 
TAKSONYBAN!

Montessori minicsoportba 2-6 éves korig gyermekeket felveszünk!
Igény szerint vállalunk gyermekfelügyeletet, játékos angol nyel-

voktatást,  kirándultatásokat.
Jelenktezés: 06-30/231-6822 vagy 06-24/478-657

VÍZ – GÁZ – FÛTÉS
szerelés–tervezés-kivitelezés

duguláselhárítás

06-209/550-354
Kiszállási díj nélkül!

SOROKSÁRI ÚJTELEP
INGATLANIRODA

Bp. XXIII. Dinnyehegyi köz 28/C.
(a TOTÓ-LOTTÓ kirendeltségben)

Nyitva: H 14–18-ig, K-P 10-18 óráig
Tel.: 06-30/383-8084,

06-70/943-8084, Tel/Fax: 284-9167
Keresünk, kínálunk ügyfeleink részére
kis- és nagyértékû lakásokat, házakat.

Kínálatunk a
www.ujtelepingatlan.hu

honlapon tekinthetô meg.
E-mail: ujtelepingatlan@freemail.hu


